



Početak ljeta uz Bocanjevačke miline i beliščanski bazen



Naše sportske nade:

MLADI NOGOMETAŠI I ODBOJKAŠICE



Samatovački susreti
i Abljanovačko leto

Riječ urednice

Kitišanački ljetni Božić

Piše: Lidija Aničić

Katolička Crkva 24. lipnja slavi rođenje sv. Ivana Krstitelja, koji je uz svetog Josipa i svetog Antuna jedan od najomiljenijih svetaca Crkve u Hrvata. Riječ je o svecu koji je jako poštovan u cijelom kršćanskom svijetu i čiji su blagdan u srednjem vijeku od milja nazivali i "ljetni Božić". Njemu u čast podignute su mnoge crkve, a i stanovnici belišćanskog gradskog područja mogu se pohvaliti crkvom posvećenom Ivanu Krstitelju, podignutom u Kitišancima.

Vjernici Kitišanaca ove su godine svoj crkveni god, 24. lipnja, obilježili posebno svečano i znakovito s obzirom na to da ljetno proljeće u znaku navršene tri desetljeća otkako su i oni dobili svoj sakralni objekt, koji su dugo čekali. Njegovo značenje za to najmanje, ali po prvom spomenu još iz 1289. godine i najstarije naselje Grada Belišća još je veće zbog toga što su u njegovoj izgradnji golemu ulogu odigrali upravo mještani i vjernici Kitišanaca svojim dobrovoljnim radom i novčanim donacijama. Bilo je to ostvarenje njihova dugogodišnjeg sna, koji traje još od 1869., kada su nakon duže nenastajivosti i statusa pustare u majuru valpovačkog vlastelinstva Kitišanci ponovo izrasli u naselje.

Za najmanje, ali i najstarije

Priča o Kitišancima zapravo je vrlo zanimljiva povijesna crtica kakva se ne nalazi baš često, a tome je svakako pridonijela i činjenica da porast broja stanovnika Kitišanci danas uglavnom duguju doseljavanju više obitelji Dalmatinaca i Primoraca dvadesetih godina prošlog stoljeća, na koje se na dovezao novi val naseljavanja iz Like i Zagorja nakon Drugog svjetskog rata. Svi oni svoje su gnijezdo odlučili sviti u neposrednoj blizini Belišća, s kojim su povezani državnom i u novije vrijeme i županijskom cestom, a teško se oteti dojamu da je riječ o vrlo malom, ali dinamičnom selu s brojnim entuzijastima, premda naselje ima samo šezdesetak kuća, tri ulice i oko 150 stanovnika. Prema dostupnim podacima, konkretniji pomaci k izgradnji crkve u Kitišancima, koji su sve do 1966. pripadali Župi Valpovo, započeli su 1981., kada tadašnji župnik Župe Belišće, fra Stanko Jelusić, upućuje prvi zahtjev



za dodjelu zemljišta u svrhu izgradnje kapelice u Kitišancima, koji Općinski sekretarijat za upravu i opće poslove odbija. Ipak, potreba za sakralnim objektom postajala je sve veća, a kako se katoličko stanovništvo izjasnilo za gradnju kapelice, Ivan Svrtno u ime Mjesnog i Crkvenog odbora i župnik, fra Ivan Paponja, 1989. godine bili su uporni te su uputili molbu Urbanističkom sektoru za planiranje Općine Valpovo da u Kitišancima odobri gradnju kapelice, koju je projektirao Tibor Varga, arhitekt iz Donjeg Miholjca. Na svoju su molbu konačno dobili pozitivan odgovor, pa je gradilište i temeljni kamen kapelice pokraj rijeke Karašice prigodom misnog slavlja 4. listopada 1992. blagoslovio pomoćni biskup đakovački, msgr. Marin Srakić.

Ivan zaštitnik

Tek tada su stanovnici Kitišanaca postali svjesni da im je ostvarenje velike želje nadohvat ruke. Pokojni Ivan Svrtno vodio je organizaciju i izgradnju crkve te se zajedno s obitelji posebno istaknuo u gostoprimstvu i angažmanu oko budućeg objekta.

Potpisnica ovih redaka i danas se dobro sjeća razgovora s Ivanom Svrtnom iz vremena izgradnje crkve, kada je vrlo odlučno i bez oklijevanja najavio da će novi sakralni objekt u Kiti-

šancima biti posvećen Ivanu Krstitelju, koji će biti svetac zaštitnik cijelog mjesta. Kao i ostali mještani, ni Ivan Svrtno nije skrivao sreću i ushićenje što će i njegovo selo konačno dobiti filijalnu crkvu, koja će pripadati Župi svetog Josipa Radnika u Belišću i što vjernici više neće morati na misna slavlja u Valpovo ili Belišće.

Velikim zauzimanjem mještana i građevinskog odbora, pomoći od strane tadašnjeg Belišća d.d., Valpova d.d., Zadruga iz Veliškovaca i privatnog poduzetnika Vjekoslava Mađarevića iz Satnice radovi su privedeni kraju. Oltar i veći dio hrastova namještaja izradio je stolar Marko Šilović, a kor i vrata stolar Vlado Crnogaj, obojica iz Veliškovaca. Kip svetog Ivana Krstitelja i križni put u duborezu rad su samouk kipara Ivana Demšea iz Svetog Đurđa. Vjernici Župe Voerde iz Njemačke poklonili su 1994. godine crkvi božićnu štalicu, a dvije godine poslije u sakralni objekt postavljen je križ. Dvadeset godina nakon izgradnje Grad Belišće je Župi Belišće darovao crkvu u Kitišancima kako bi se mogla provesti njezina legalizacija, a 2021. sakralni objekt dobio je novo krovništvo kako bi i za generacije koje dolaze mogao nastaviti svjedočiti o snazi vjere, nade, upornosti i zajedništva malih, ali složenih Kitišanaca.

Održana 41. sjednica Gradskog vijeća Grada Belišća

PRIHVAĆEN REBALANS, USKORO IZGRADNJA DRUGE POS ZGRADE U BELIŠĆU

Ukupno petnaest točaka dnevnog reda našlo se 41. po redu sjednici Gradskog vijeća Belišća koja je održana u ponedjeljak, 24. lipnja 2024. godine. Dominirale su točke dnevnog reda vezane uz Druge izmjene i dopune Proračuna grada Belišća za 2024. godinu koje je gradonačelnik Dinko Burić obrazložio:

-Na kraju smo pola godine i prema zakonu i propisima, trebamo ujednačiti sve pozicije u odnosu na plan koji smo imali kada smo ga donosili. U nekim stavkama neće biti potrebno potrošiti koliko smo predviđali, dok u nekim stavkama zbog nepredviđenih okolnosti imamo veće potrebe. Na temelju polugodišnjeg izvješća koje se treba donijeti do 31. srpnja bilo je bitno do 30. lipnja održati sjednicu kako bismo uravnotežili ono što znam da je trenutno realno u našem proračunu - rekao je gradonačelnik.

Na sjednici su, između ostalog, vijećnici usvojili prve izmjene i dopune Financijskog plana Dječjeg vrtića Maslačak, Muzeja „Belišće“ i Gradske knjižnice i čitaonice Belišće te izmjene i dopune Proračuna za 2024. godinu iz nadležnosti Upravnog odjela za društvene djelatnosti, kao i odluke o izmjenama i dopunama Programa upravljanja stanovima i stambenim objektima u vlasništvu Grada Belišća za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu. Uslijedile su i druge točke dnevnog reda te je usvojena odluka o prodaji nekretnine u vlasništvu Grada Belišća te

Zaključak o dopuni Rješenja o osnivanju i imenovanju predsjednika i članova Komisije za zaštitu potrošača. U izjavi za medije nakon završetka sjednice, zamjenica gradonačelnika Ljerka Vučković potvrdila je da je sjednica prije svega bila organizirala kako bi se donio rebalans proračuna kojeg je potrebno urediti i uravnotežiti s obzirom da su se od početka godine do danas dogodili određeni momenti koji se možda u početku ni-

su predvidjeli i troškovi koji se nisu ostvarili, pa se na ovaj način sve dovodi u polugodišnju ravnotežu i kreće s realizacijom u drugu polovicu godine.

- Najvažnije je istaknuti da se kroz ovaj proračun osiguravaju ili rebalansiraju određena sredstva. Nešto od toga će se osigurati kroz kratkoročno zaduženje što nije nikakva novost polovicom godine, s obzirom na potrebu za premošćivanjem jaza kada se smanjuju pri-

hodi zbog povrata poreza. Ovih godina je to bilo malo drugačije riješeno zbog cjelokupne priče oko korona-krize i energetske krize pa se tu više uključila Vlada RH koja je rješavala taj problem. Sada se vraćamo na staro, pa je u ovom dijelu godine potrebno osigurati dodatna sredstva da bi Grad mogao nesmetano funkcionirati u svim svojim segmentima i posebno nastaviti s demografskim mjerama koje želimo zadržati - kazala je zamjenica Vučković.

U svom obraćanju zamjenica je kazala i kako će dio kratkoročnog zaduženja biti usmjeren u svrhu podmirjenja određenih iznosa koje je Grad Belišće zajedno s tvrtkom Hidrobel d.o.o. isfinancirao kako bi se platili troškovi po presudi koju je donio Visoki trgovački sud, a po kojem se tvrtki Dvorac d.o.o. u Valpovu moraju nadoknaditi određena sredstva. Belišćani su pak smatrali da su u pravu i da cijena vode treba biti formirana na način kako je to donijelo Vijeće za vodne usluge, međutim Sud je imao drugačije mišljenje. Kako nažalost nije bilo mogućnosti Sporazuma s Gradom Valpovom, odnosno s tvrtkom Dvorac d.o.o. Valpovo, cjelokupni iznos u visini od nešto više od milijun eura morao se podmiriti kako Grad Belišće ne bi došao u blokadu. Ovim zaduženjem trebao bi se riješiti i taj problem, a tijekom narednih 12 mjeseci isti kredit trebao bi se u cijelosti servisirati i vratiti. Iz Grada Belišća najavljuju kako će se i dalje svim pravnim sredstvima boriti protiv ove odluke.



BELIŠĆE ČEKA DRUGU ZGRADU S 24 STANA

-Valja istaknuti još jednu vrlo važnu stvar koja nas raduje, a kojom su se stvorili preduvjeti da se može pristupiti potpisivanju ugovora kojim se prenosi građevinska dozvola i druga pripadajuća dokumentacija kako bi APN kroz POS program izgradnje započeo s postupkom javne nabave, a onda i izgradnje druge POS zgrade s još 24 stana u Belišću. Veliko je zanimanje za novu zgradu, mnogi se raspituju za tijek ovog projekta, jer smo sigurni da ne možemo povoljnije riješiti pitanje stanogradnje u Belišću nego kada to radimo u suradnji s APN-om,- poručila je zamjenica Vučković izražavajući zahvalnost APN zbog njihove odluke da se zajednički krene u projekt izgradnje još jedne zgrade.

I Grad Beliše aktivno uključen u mjere prilagodbe klimatskim promjenama Odobren novi projekt za sadnju stabala i nabavu opreme u okviru programa „Zelena strana ulice“

Posljednjeg dana svibnja u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu održana je svečana dodjela ugovora za sufinanciranje mjera prilagodbe klimatskim promjenama u svrhu jačanja otpornosti urbanih sredina. Ukupna vrijednost odobrenih investicija je 23.012.410 eura, a odobrena sredstva Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost iznose 17.000.000 eura.

Na javnom pozivu Fonda odobren je i projekt Grada Belišća, u okviru kojeg će se posaditi 108 novih stabala, postaviti sjenice u dvorištu Dječjeg vrtića Maslačak, kao zaštita od nepovoljnih vremenskih utjecaja, a te klupe i koševi za smeće, a sve to kao nastavak projekta odobrenog 2023. Godine, prema kojem će se ove jeseni posaditi više od 500 novih stabala.

Ukupna vrijednost projekta je 41.969,24 eura, a Fond će ga sufinancirati s 80 %, odnosno s 33.575,39 eura.

Na prigodnoj svečanosti dodjele ugovora u ime Grada Belišća ugovor je uručen pročel-



niku Ureda gradonačelnika Domagoju Varžiću. Njemu i ostalim korisnicima ugovore su dodijelili potpredsjednik Vlade RH i ministar prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine Branko Bačić, ministrica zaštite okoliša i zelene tranzicije Marija Vučković te direktor Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost Luka Balen.

Cilj projekta je provedbom mjera pridonijeti povećanju otpornosti lokalne zajednice na klimatske promjene, odnosno smanjiti ranjivost prirodnih sustava i društva na

negativne utjecaje klimatskih promjena, te posljedično pridonijeti izgradnji zelene i klimatski neutralne Hrvatske.

Tom prigodom potpredsjednik Vlade i ministar Branko Bačić istaknuo je da su zelena tranzicija i dekarbonizacija među tri temeljna prioriteta EU, te se oni nalaze i u programu Vlade RH za iduće mandatno razdoblje. Direktor Fonda Luka Balen istaknuo je kako su već prijašnjih godina sufinancirali 122 ovakva projekata, a ovih 79 novih zasigurno će dati doprinos održivosti ekosustava, u koji-

ma i formiranje novih zelenih površina igra važnu ulogu. Naglasio je i važnost edukacije o klimatskim promjenama. Javni poziv za sufinanciranje mjera prilagodbe klimatskim promjenama u svrhu jačanja otpornosti urbanih sredina, pod sloganom „Zelena strana ulice“, Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost raspisao je krajem ožujka ove godine, a bio je namijenjen projektima regionalnih i lokalnih jedinica koji imaju za cilj razviti otpornost svojih gradova i općina.

Lidija Aničić

U Belišću obilježen 22. lipnja – Dan antifašističke borbe

POČAST PROTIVNICIMA TOTALITARNIH REŽIMA

Tradicija okupljanja i odavanja počasti onima koji su prije sedam desetljeća imali hrabrosti ustati protiv fašizma i nacizma, odnosno totalitarnih režima, nastavljena je i na ovogodišnji Dan antifašističke borbe, koji je obilježen u subotu, 22. lipnja i u Belišću. Nekoliko dana prije cijeli se svijet prisjetio i 70. obljetnice iskrcavanja Saveznika u Normandiji, događaja od prije 70 godina koji je dao naslutiti kraj 2. Svjetskog rata.

- Čovjek je oduvijek želio slobodu i demokraciju. Sve ono što je bilo ograničavajuće, zločesto i loše čovjeku je strano i uvijek su postojali oni koji su imali snage i volje protiv toga ustati. Njih se da-

nas sjećamo i nadamo se da će upravo čuvanje uspomene na njih spriječiti da se slične strahote totalitarnih sustava opet dogode - poručila je zamjenica gradonačelnika Ljerkica Vučković, koja je predvodila delegaciju Grada Belišća u kojoj su još bili pročelnik

Ureda gradonačelnika Domagoju Varžić te članovi Gradskog vijeća. Osim njih kod Spomenika palim borcima i žrtvama fašizma počast su odali načelnik Policijske postaje Belišće Vlado Krznarić, predstavnici Udruge umirovljenika policije branitelja Valpovštine i HVI-

DR-e Belišće te predstavnici gradskih tvrtki.

„Obilježavajući Dan antifašističke borbe prisjećamo se važne uloge antifašizma u novijoj europskoj povijesti te odajemo počast svim hrvatskim građanima koji su svojim sudjelovanjem u antifašističkom pokretu pridonijeli izgradnji mira, razvoju tolerancije i poštovanju sloboda. Te vrijednosti ugrađene su u temelje suvremene i demokratske Hrvatske. Svim stanovnicima Belišća i prigradskih naselja čestitamo 22. lipnja, Dan antifašističke borbe!“ objavio je Grad Belišće na svojoj web-stranici.



Obilježavanje Dana antifašističke borbe u Belišću

Monika Đogaš

Delegacija Grada Belišća u posjetu Benkovcu

PRIJATELJSTVO KOJE TRAJE

Delegacija Grada Belišća posjetila je Benkovac prilikom proslave Dana grada Benkovca i blagdana sv. Antuna, njihova nebeskog zaštitnika. Tom prigodom delegacija je posjetila znameniti Benkovački sajam, prostor koji je od travnja ove godine infrastrukturno uređen i opremljen, što je sufinancirala Europska unija, koji je tako postao nezaobilazno mjesto svakog 10. u mjesecu ne samo za stanovnike Benkovca i okolice nego i za turiste, koji ciljano dolaze autobusima.

- Na svečanoj sjednici mogli smo čuti o mnogim vrijednim projektima koje je provela gradska uprava na čelu s gradonačelnikom Tomisla-



Delegacija Grada Belišća u Benkovcu

vom Bulićem, predsjednikom Gradskog vijeća Borisom Ercegom, zamjenikom gradonačelnika Tomislavom Klaricom i svim vrijednim suradnicima i kolegama, a sve u svrhu stvaranja boljih uvjeta za život sugrađana.

Mnogim projektima svjedoče i Belišćani dolazeći svake godine kao gosti u Benkovac, bilo za Dan grada bilo na glasovitu Benkovačku fišijadu, ili pak prilikom razmjene djece, mladih nogometaša, čijim je druženjem

i počela ova lijepa priča o prijateljstvu dvaju gradova - poručila je Ljerka Vučković, zamjenica gradonačelnika Belišća i voditeljica delegacije Grada Belišća.

Lidija Aničić



Memorijal je i ove godine organizirala Udruga HVIDR-a Belišće



Misa zadušnica za sve poginule u crkvi u Bocanjcima

Sjećanje na poginulog suborca ne blijedi Počast Darku Strugačevcu i svim poginulim braniteljima

Udruga HVIDR-a Belišće u Bocanjcima je u subotu, 22. lipnja 2024., svečano obilježila 4. Memorijal „Darko Strugačevac”, u spomen na poginulog hrvatskog branitelja, dragovoljca Domovinskog rata, pripadnika 107. brigade HV-a Darka Strugačevca iz Bocanjvaca i sve poginule, nestale i umrle hrvatske branitelje grada Belišća i Valpovštine. U ime organizatora, udruge HVIDR-a Belišće, nazočne je pozdravio Pavo Milekić, predsjednik udruge HVIDR-a Belišće, ukazujući pritom na ulogu, značenje i doprinos hrvatskih branitelja u Domovinskom ratu i istaknuo kako ime Darka Strugačevca i imena svih poginulih, nestalih i umrlih hrvatskih branitelja nikada ne smijemo zaboraviti.

Nakon toga, u nazočnosti majke Marije i obitelji Stru-

gačevac te predstavnika braniteljskih udruge Valpovštine i Osječko-baranjske županije, MUP-a - Policijske postaje Belišće, predstavnik lokalne samouprave, Grada Belišća i brojnih mještana Bocanjvaca, polaganjem vijenaca, paljenjem svijeća i prigodom molitvom ispred spomen-biste Darka Strugačevca i svetom misom zadušnicom u mjesnoj crkvi svetih Filipa i Jakova apostola, koju je predvodio župni vikar Župe Bezgrešnog Zacheća BDM Valpovo, odana je počast svim poginulim, nestalim i umrlim hrvatskim braniteljima.

Po završetku svete mise drugi dio svečanosti bio je u svetištu svete Ane u Bistrincima, uz ugodno druženje i prigodan program te ručak za sve sudionike.

Lidija Aničić

Počela kupališna sezona na belišćanskom bazenu**IDEALNA LOKACIJA ZA OSVJEŽENJE I REKREACIJU**

Prvom toplinskom valu ove godine, kada su temperature dosezale magičnih 40 stupnjeva, Belišćani su doskočili na najbolji mogući način: osvježenjem u Gradskom bazenu u Belišću, koji je novu kupališnu otvorio u subotu, 22. lipnja. Kupaće na bazenu tog je dana tvrtka Kombel d.o.o., koja gospodari bazenom, tradicionalno počastila besplatnom ulaznicom, pa se prostor bazena vrlo brzo napunio školarcima koji su proslavljali završetak školske godine, djecom, mladima, ali i ostalim kupaćima iz svih dijelova Valpovštine i Donjomiholjštine, koji su iznova potvrdili da je tijekom ljetnih mjeseci upravo belišćanski bazen jedna od omiljenih lokacija za odmor, rekreaciju, druženje i osvježenje na ovim prostorima.

Brojni sadržaji

Kao prethodnih godina, i ove kupališne sezone bazen će raditi svaki dan od 10 do 20 sati. Cijens dnevni ulaznica za učenike i studente

**Djeca su najvjerniji posjetitelji**

bit će 1,50 eura, za odrasle 3 eura (nakon 17 sati ulaznice za učenike i studente stoje 1 euro, a za odrasle 2 eura). Sezonske ulaznice za učenike i studente su 20 eura, a za odrasle 40 eura. Djeca do 7 godina ne plaćaju ulaz, uz obavezan dolazak u pratnji roditelja ili skrbnika. Uz brojne zabavne sadržaje na bazenu, posjetitelji će se moći koristiti i saunom i solarijem po vrlo povoljnim cijenama, a najam ležaljke stoji 3 eura. Prije početka kupališne

**Odmaranje u hladovini suncobrana****Bazen ima i odličnu ponudu hrane i napitaka**

sezone djelatnici Kombela obavili su sve potrebne pripreme kako bi objekt spremno prihvatio goste, a tradicionalno bogata ugostiteljska ponuda, uređeni i pripremljeni sportski tereni te dokazano najkvalitetnija i najčistija voda u široj okolici razlozi su koji će zasigurno i ove godine privući brojne kupaće.

Osim toga, čim je nova kupališna sezona počela, već u ponedjeljak, 24. lipnja, nova grupa polaznika krenula je u školu plivanja za-

hvaljujući Zajednici športskih udruga grada Belišća, koja i ove godine, njegujući dugogodišnju tradiciju, nastavlja s programom obuke neplivača. Upis polaznika neplivača u dobi od šest do deset godina i starijih kao posebne skupine obavlja se kod tajnika Zajednice športskih udruga grada Belišća, Željeznička 20, ili na ulazu bazena. Grad Belišće u tome svesrdno podržava sve svoje sugrađane, te je za polaznike s prebivalištem na području Grada Belišća ponovo osigurao besplatno pohađanje škole plivanja.

Posebne pogodnosti

Također, kao i prethodnih godina, na Gradskom bazenu Belišće svi zainteresirani umirovljenici s područja Grada Belišća i prigradskih naselja imaju mogućnost besplatnog kupanja svakog dana od 18 do 20 sati. Za korištenje tom povlasticom trebaju se javiti na ulazu bazena uz predočenje osobne iskaznice i odreska mirovine. Nadalje, Grad Belišće osigurao je besplatan ulaz na bazen za osobe s teškoćama i osobu u pratnji koje imaju prebivalište na području grada i prigradskih naselja.

Lidija Aničić**Otvorenje kupališne sezone na bazenu**



LAG Karašica

Krešimir Kašuba ponovo izabran za predsjednika

Na izbornoj skupštini LAG-a Karašica koja je 19. lipnja održana u Valpovu, Krešimir Kašuba, dosadašnji predsjednik i gradonačelnik Grada Našica bit će na čelu LAG-a i u sljedeće četiri godine. Uz predsjednika, na skupštini je izabrano i troje dopredsjednika među kojima su zamjenica gradonačelnika Belišća Ljerka Vučković, gradonačelnik Donjeg Miholjca Goran Aladić i načelnica Općine Punitovci, Jasna Matković.

Uz predsjednika i dopredsjednike za članove Upravnog odbora izabrani su: Snježana Čolaković, Snježana Tolić, Ines Resler, Vladimir Perić, Darko Cerovski, Monika Fekete, Josip Kuštro, Domagoj Marinović, Miroslav Čeme, Zdravko Kuzminski i Ljiljana Ivanović. Na sjednici je još usvojeno i Izvješće o radu LAG-a u 2023. godini kao i Financijsko izvješće za prošlu godinu. U izvješću je između ostalog navedeno kako su stručne službe LAG-a (voditelj, zaposlenici u LAG-u) tijekom 2023. godine održavale uredske sastanke na kojima se pratila provedba LRS te se o istome izvješćivao Upravni odbor i Skupština. U ovom izvještajnom razdoblju, LAG je koristio sredstva iz podmjere 19.4., kao i provodio značajnije i intenzivnije aktivnosti koje se tiču edukacije zapo-

slenika maksimalno racionalizirajući troškove.

Sve odluke na ovom skupu donijete su jednoglasno što pokazuje zadovoljstvo članova dosadašnjim radom i djelovanjem LAG-a.

Novi/stari predsjednik Krešimir Kašuba zahvalio se svima koji su do sada sudjelovali u radu Upravnog odbora, čestitao izabranim dopredsjednicima i članovima Upravnog odbora te izrazio želju za nastavkom dobre suradnje u LAG-u kroz sljedeće razdoblje u kojem LAG čega veliki posao provedbe mnogobrojnih projekata.

Naime, LAG Karašica razmjerno je velik i raznolik prostor, koji pored 13 općina i pripadajućih ruralnih naselja čine i 4 grada: Belišće, Donji Miholjac, Našice i Valpovo, što na više načina ukazuje na raznolik razvojni potencijal. Strategija LAG-a za naredno razdoblje velikim je dijelom određena okvirima PRR RH, a prilagođena je resursima i potencijalima gospodarskih subjekata, razvojnim planovima i kapacitetima jedinica lokalne samouprave. Izmjenom Lokalne razvojne strategije LAG-a određena su dva osnovna cilja: konkurentna poljoprivredna proizvodnja i diverzifikacija usluga i poboljšana kvaliteta života. Ti ciljevi u prvom redu se ostvaruju kroz provedbe različitih natječaja i projekata.

Lidija Aničić



Zamjenica gradonačelnika Ljerka Vučković jedna je od dopredsjednica LAG-a Karašica

NAJBOLJI S RAZLOGOM!



TAXI PANDA



#sigurno #povoljno #profesionalno

OBRATITE NAM SE S POVJERENJEM!

099 666 0009

Sigurnu i ugodnu vožnju želi vam Taxi Panda!

Čast i prednost da otvore ljetnu sezonu jednodnevnih svečarskih prigoda u belišćanskim prigradskim naseljima posljednjih trideset godina pripada vjernicima i mještanima jednog od najmanjih sela - Kitišanaca, koji s posebnim poštovanjem održavaju svoj crkveni god na blagdan rođenja svetog Ivana Krstitelja. Kitišanački kirvaj, koji se slavi 24. lipnja, ove je godine dočekan posebno svečano i u znaku obilježavanja punih 30 godina od izgradnje jednog od najmlađih sakralnih objekata na prostoru Grada Belišća.

Misa i druženje

Povod je to bio da se prijepodne mještani i njihovi gosti prvo okupe u filijalnoj crkvi na svečanom euharistijskom slavlju, koje je predslavio župni vikar, fra Mirko Mišković, a koji se u prigodnoj homiliji osvrnuo na primjer i život svetog Ivana Krstitelja, koji itekako može i treba biti uzor vjernicima i u današnjim vremenima. Nakon mise slijedilo je i tradicionalno zajedničko druženje domaćina i gostiju pod sjenicom, u neposrednoj blizini crkve, gdje su raznovrsnom ponudom domaćih jela, slastica i kolača te pića mještani Kitišanaca iznova potvrdili da su uvijek odlični domaćini. Tu svoju odliku posebno su potvrdili i za obiteljskim stolovima, gdje je u velikom broju kuća u mjestu priredno okupljanje i susreti obitelji domaćina s rodbinom i gostima iz bližih i udaljenijih krajeva i mjesta, kao i u njihovim dvorištima i terasama te u ugostiteljskim objektima.

Stanovnici Kitišanaca svečano proslavili svoj crkveni god i blagdan nebeskog zaštitnika

Tri desetljeća pod okriljem Ivana Krstitelja



Crkva posvećena rođenju svetog Ivana Krstitelja



Svečana sveta misa u povodu crkvenog goda



Euharistijsko slavlje predvodio je fra Mirko Mišković



Nakon svete mise slijedili su okrepa i druženje

Veliki zalogaj malog sela

Stig'o god da se vidi rod, stara je izreka dobro poznata i u Kitišancima, koji su upravo s tom žarkom željom da i oni dobiju svoju vlastitu crkvu, prije više od trideset godina krenuli u velik i zahtjevan pothvat izgradnje crkve. Premda su u to vrijeme mnogi bili skeptični oko mogućnosti uspjeha tako velikog projekta u tako malom mjestu, tadašnji čelnik Mjesnog i Crkvenog odbora Ivan Svrtan, bio je siguran u uspjeh i zajedno sa

svojom obitelji i brojnim mještanima maksimalno se angažirao da prije tri desetljeća Kitišanci iznjedre malen, ali za njihov vjerski život iznimno važan objekt. Još prije početka gradnje znali su da će crkva biti posvećena Ivanu Krstitelju, s obzirom na to da je u Kitišancima u to vrijeme najveći broj mještana nosio to ime, pa su se suglasili i da je novoj crkvi posvećenoj Ivanu Krstitelju mjesto upravo uz rijeku (po uzoru na Krstitelja, koji je krstio na rijeci Jordan) i u blizini plodnih polja, koja cijele godine pričaju najljepše

priče o Slavoniji i njezinim ljudima, običajima i sudbinama. U posljednja tri desetljeća mnogo se toga u Kitišancima promijenilo, mjesto je promijenilo svoje vizure, unaprijedio se standard i kvaliteta života, Grad Belišće neprestano ulaže u razne segmente društvenog razvoja, no malo mjesto, s približno samo 150 stanovnika do danas je uspjelo zadržati šarm i čar kakve su nekad posjedovala mala slavonska sela velikih ljudi, duše i srca.

Lidija Aničić



Kitišanci su selo bogate povijesti

U Mjesnom bratstvu
Franjevačkog svjetovnog reda

Slavlje trajnih zavjeta

Slavlje trajnog zavjetovanja u Mjesnom bratstvu Franjevačkoga svjetovnog reda u Belišću održano je u utorak, 18. lipnja 2024., u belišćanskoj crkvi svetog Josipa Radnika. Zavjete je u ime Crkve i Franjevačkoga svjetovnoga reda primio Šimo Šarčević, mjesni ministar, a fra Mirko Mišković, duhovni asistent, potvrdio. Službu svjedoka trajnog zavjetovanja obavljale su Jelka Anočić i Verica Ilija. Trajno su se zavjetovali: Kornelija Šar-

čević, Ivica Šarčević i Mladen Kopi. Misu je predslavio i propovijedao fra Mirko Mišković, duhovni asistent, a koncelebrirao je valpovački župni vikar, vlč. Antonio Pečić. U nazočnosti zavjetovanih članova događaj je radosno proslavljen, sjedinjenjem u molitvi za vjerno i strpljivo nasljedovanje evanđelja novozavjetovanih braće i sestara.

Krešimir Šarčević



Slavlje trajnog zavjetovanja u Belišću

Župa ugostila generalnog ministra

Generalni ministar Trećeg samostanskog reda sv. Franje, fra Amanda Trujillo Cano, franjevac trećoredac iz Meksika, početkom lipnja boravio je u posjetu samostanu i Župi svetog Josipa Radnika u Belišću, gdje se podrobnije upoznao s funkcioniranjem i životom župe, u kojoj je svoju svećeničku

službu započeo novozaređeni požeški biskup, fra Ivo Martinović. Dolazak fra Amanda Trujilla Cana realiziran je u sklopu njegova dolaska u Požegu, gdje je 8. lipnja 2024. nazočio slavlju biskupskog ređenja fra Ive Martinovića.

Lidija Aničić



Posjet generalnog ministra Trećeg samostanskog reda sv. Franje, fra Amanda Trujilla Cana Belišću



Hodočašće u Slavoniju, Baranju i Mađarsku

U Svetištu svete Ane u Bistrincima u petak, 7. lipnja 2024. godine proslavljena je svetkovina Presvetoga Srca Isusova. Večernje euharistijsko slavlje predslavio je fra Drago Perkočić, OFM, iz samostana Uznesenja Blažene Djevice Marije u Kreševu. Treba naglasiti da je ovo euharistijsko slavlje dio programa hodočasnika Srednje Bosne pod nazivom Hodočašće u Slavoniju, Baranju i Mađarsku, koje je organizirano od 7.

do 9. lipnja 2024. godine pod vodstvom fra Drage. U njemu su sudjelovali vjernici župa Kiseljak, Kreševo, Busovača, Vitez, Zenica i Novi Travnik. U sklopu hodočašća vjernici su prvi dan posjetili i obišli Osijek, Valpovo i Belišće, drugog dana bio je cjelodnevni izlet u Mađarsku (svetište Mariagyud te Pečuh), a posjetili su i osječku Tvrđu te vinariju u Kutjevu.

Lidija Aničić

Župa sv. Josipa Radnika Belišće

SV. ANA 2024

Svetište sv. Ane na Dravi - Bistrinci

Trodnevna duhovna priprava
23.- 25.7.2024.



18:00 sv. Misa

- euharistijsko klanjanje

Duhovnu pripravu predvodi
fra Ivan Matić, OFM

PETAK, 26.7.2024.

BLAGDAN SV. JOAKIMA I ANE

7.00 vlč. Danijel Tigandžin

8.00 fra Mirko Mišković, TOR

9.00 preč. Zvonko Mrak

10.30 fra Ivan Matić, OFM

Svečana sv. Misa u 18.00h

predvodi mons. Ivo Martinović, požeški biskup

Ispovijed
trodnevnicu | od 17:00
blagdan | 6:00 - 10:30, 16:30 - 19:00

Prijevoz:
trodnevnicu | 17:00 - 19:30
blagdan | sat prije svake mise





Kolonija u organizaciji Muzeja Belišće



Na "Panonu Subotica"

Iz rada Likovne udruge Bel-art

Zabilježeno okom umjetnika

"Zabilježeno okom umjetnika" naziv je druge likovne kolonije u organizaciji Muzeja Belišće, održane u subotu, 1. lipnja. Dvadesetak likovnjaka iz Belišća i Baranje tom je prilikom svojim radovima oživilo bogatu industrijsku baštinu našeg grada i prepoznatljive motive prigradskih naselja. Kolonija je bila tematska, te je omogućila umjetnicima da izraze svoje viđenje lokalne povijesti i kulture u različitim slikarskim tehnikama. Među sudionicima bio je i poznati kipar Miroslav Benaković, koji je svoj doprinos dao restaurirajući dr-

vene kipove, unoseći tako novi život u tradicionalne skulpture. Ravnateljica Muzeja Belišće, Nada Milas Bosanac, zadovoljna uspjehom slikarskog druženja, istaknula je važnost takvih manifestacija za očuvanje i promicanje kulturne baštine, a s njom se složio predsjednik Bel-arta Ivan Vajda, koji je poručio kako se povezivanjem lokalnih umjetnika i zajednice stvara prostor za razmjenu ideja i kreativno izražavanje. Izložba radova nastalih na koloniji planirana je za rujan u palači Gutmann.

U organizaciji Demokratske

zajednice Mađara Hrvatske - Udruge Kotlina, u subotu, 8. lipnja, održana je likovna kolonija koja je umjetnicima iz Hrvatske i Vojvodine pružila inspirativno okruženje za stvaranje novih umjetničkih djela. Taj je događaj dodatno osnažio kulturne odnose dviju regija promovirajući umjetničku suradnju i razumijevanje. Likovnu udrugu Bel-art na tom su slikarskom druženju predstavljali Jadranka Berak, Antun Šabo te Vesna i Ivan Vajda.

Članovi Likovne udruge Bel-art Jadranka Berak, Tin Lasković, Antun Šabo i Ivan

Vajda sudjelovali su na 11. sazivu Međunarodne likovne kolonije "Panon Subotica", koja se 22. i 23. lipnja održala na prekrasnom Palicu u Vojvodini. Taj renomirani događaj organizirala je Hrvatska likovna udruga CroArt, a okupilo se 27 likovnih stvaratelja iz Vojvodine, Mađarske i Hrvatske, stvarajući jedinstvenu platformu za razmjenu ideja i umjetničkih izričaja. Rezultati susreta su impresivna umjetnička djela koja će zasigurno obogatiti kulturnu scenu Subotice.

Monika Đogaš



Glazbena poslastica u CK „Sigmund Romberg“ Belišće

ELVIS STANIĆ
oduveševio Belišćane

U organizaciji Centra za kulturu „Sigmund Romberg“, 20. lipnja 2024. održan je koncert eminentnog hrvatskog multiinstrumentalista Elvisa Stanića pod nazivom "French Touch - Accordion Project".

Novi je to glazbeni projekt Elvisa Stanića, u kojem na harmonici virtuozno izvodi francuske šansone, ali i tango, valcer, salsu. Uz glazbenika takve kvalitete i reputacije dolazi i iznimno kvalitetna glazbena ekipa -

Darko Mihelić Bočo na kontrabas, Andy Cech na bubnjevima i Leo Škec na gitari. Vrhunsko umijeće, radost zajedničkog muziciranja i improvizacije te raznolika, ocharavajuća glazba povelili su publiku na glazbeno putovanje kakvom se nema prilike često nazočiti.

Koncert je održan pod pokroviteljstvom Ministarstva kulture i medija te uz potporu Grada Belišća.

Tea Glavica

Uvijek s vama



U organizaciji Udruge ZUM i Sekcije Vers, Palej ugostio pjesnike Slavonije i Baranje

Večer poezije pod zvijezdama

U palači Gutmann u petak, 14. lipnja, održan je već tradicionalni događaj koji organizira Udruga za kulturu i umjetnost ZUM Belišće sa svojom pjesničkom sekcijom Vers: pjesnička večer nazvana Večer poezije pod zvijezdama. Na početku manifestacije okupljene je pozdravio predsjednik Udruge ZUM Vlado Jung, koji je sudionicima poželio ugodan boravak u Belišću, a moderatori večeri bili su Kornelija Fešiš i Jozo Bogdanović iz Sekcije poeta Vers. Udruga ZUM već niz godina uspješno priprema i osmišljava poetsku večer na koju se odazivaju pjesnici s lokalnog područja, ali i iz šire regije kako bi predstavili svoje radove zainteresiranim posjetiteljima, razmijenili iskustva te na svoj način opisali osjećaje i pogled na događaja



Sudionici ovogodišnje Večeri poezije pod zvijezdama u Belišću

je koji su sastavni dio naše svakodnevice, ali i na one koji nas tište ili pak raduju. Ima tu i sjetnih osvrti i sjećanja na davnu ili pak ne tako davnu prošlost, iskrica iz sadašnjosti ili pak viđenja budućnosti iz neke potpuno nove perspektive, a svi su dobili potpuno novi prizvuk u prelijepom ambijentu ob-

novljene belišćanske ljepote, koja je ove godine bila domaćin brojnim pjesnicima pristiglim iz Osijeka, Đakova, Našica, Vukovara, Feričanaca, Gradišta, Donjeg Miholjca, Podravske Podgajaca, Narda... Pokrovitelji manifestacije bili su Osječko-baranjska županija, Grad Belišće i Turistička zajedni-

ca Grada Belišća.

Valja napomenuti da sekcija Vers ove godine obilježava 20 godina kontinuiranog rada, te da taj jubilej planira proslaviti izdavanjem zbirke poezije koja će obuhvatiti stihove s ovogodišnje Večeri poezije pod zvijezdama.

Lidija Aničić



Promocija knjige Tomislava Zvonarića Žume u Belišću

Šesta knjiga Tomislava Zvonarića Žume Istine života ili životne prilike

Centar za kulturu Sigmund Romberg organizirao je u Palači Gutmann u petak, 28. lipnja, predstavljanje nove knjige Tomislava Zvonarića Žume godine. Knjiga "Istine života ili životne prilike, nemoguće ili moguće, sa ili bez politike", šesta je knjiga ovog autora koju je predstavio našoj domaćoj publici. Tomislav Zvonarić Žuma rođen je u Veliškovcima, živio je u Bistrincima i Belišću, a

iako već godinama živi u Zagrebu, autor svoj kraj nikada nije zaboravio i rado mu se vraća.

Na predstavljanju su, osim autora, o knjizi i Žuminom doprinosu promociji našeg grada kroz pisanu riječ, govorili Denis Šimić i Tea Kozina, a za glazbenu pratnju su se pobrinuli Zvonimir Iveković i Nenad Mikić.

Monika Đogaš

Uvijek uz vas





Vijence su položili i zapovjednici brigade Miroslav Štargl i Slavko Barić



Održana je i svečana akademija



Obilježavanje obljetnice osnutka 107. brigade ZNG RH



Lovorov vijenac položen je kod spomen-obilježja 107. brigade

Polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća uz blagoslov i molitvu kod Centralnog križa na gradskom groblju u Valpovu te polaganjem lovorova vijenca kod spomen-obilježja 107. brigade Hrvatske vojske u Valpovštini je u petak, 28. lipnja obilježena 33. obljetnica osnutka 107. brigade ZNG RH, poznatije kao Vukovi s Drave.

Uz misu zadušnicu u crkvi Bezgrješnog Začeca Blažene Djevice Marije te svečanu akademiju u Velikoj vijećnici Grada Valpova, sudionici obilježavanja evocirali su uspomene na 28. lipnja 1991., kada je naredbom tadašnjeg ministra obrane, generala Martina Špegelja, osnovana 107. brigada ZNG RH, čija je zona odgovornosti bilo područje tadašnjih općina Valpovo, Donji Miholjac, Našice i Đakovo, a jedno vrijeme i općine Orahovica. Početni ustroj brigade sastojao se od zapovjedništva i četiri bojne, a 107. brigada jedna je od prvih postrojbi koja se aktivno uključivala i u borbena djelovanja izvan svog područja. Programu obilježavanja 33. obljetnice ustroja 107. brigade ZNG RH u svojstvu izašla-

nika predsjednika Vlade RH Andreja Plenkovića nazočio je zamjenik župana Josip Miletić. Vijenac sa zamjenikom župana položio je i Davor Bajčić, predstojnik Ureda za obranu Osijek i izaslanik potpredsjednika Vlade RH i ministra obrane Ivana Anušića. Vijenac je položio i izaslanik predsjednika Hrvatskog sabora, saborski zastupnik Goran Ivanović te predstavnici

gradova i općina iz zone odgovornosti 107. brigade ZNG RH kao i članovi Zapovjedništva na čelu sa zapovjednicima brigade Slavkom Barićem i Miroslavom Štarglom. U ime Grada Belišća svijeću je zapalio i pročelnik Ureda gradonačelnika Domagoj Varžić koji je tom prigodom kazao kako se na ovom događaju izmjenjuju ponos, sjeta, zadovoljstvo, radost i tuga.

- Tuga za onima kojih više nema, a radost što danas baštino slobodnu Hrvatsku zahvaljujući svim hrvatskim braniteljima koji su dali svoj doprinos u Domovinskom ratu - naglasio je pročelnik Varžić prenoseći pozdrave gradonačelnika Dinka Burića, koji je i sam bio sudionik slavni dana s početka devedesetih godina u Domovinskom ratu.

Kroz postrojbe 107. brigade prošlo je oko 4500 vojnika, kroz postrojbe 107. domobranske pukovnije oko 3000, a kroz postrojbe Narodne zaštite oko 1500 vojnika. Svoj život za slobodu Hrvatske dalo je 40 pripadnika 107. brigade HV te 4 pripadnika 107. domobranske pukovnije. Ova brigada s ponosom nosi i odlikovanje Reda Nikole Šubića Zrinskog za iskazano junaštvo u Domovinskom ratu.



Delegacije gradova i općina Valpovštine, Donjomiholjštine i Baranje

Obljetnica osnutka 107. brigade ZNG RH

Sjećanje na slavne dane Vukova s Drave

Još jedna Državna nagrada tehničke kulture "Faust Vrančić" dolazi - i to osmi put - u Zajednicu tehničke kulture Valpovo-Belišće. Godišnja nagrada za 2023. godinu ovaj je put zasluženno završila u rukama tajnice ZTK Ivane Francuz, a uručena joj je 10. lipnja na svečanosti u Ministarstvu znanosti, obrazovanja i mladih. Državna nagrada tehničke kulture "Faust Vrančić" najvrjednije je priznanje koje je Ivana dobila za svoj predani rad u tehničkoj kulturi, ali i poticaj svim članovima udruga okupljenih u ZTK Valpovo-Belišće. U skladu s Pravilnikom o Državnoj nagradi tehničke kulture „Faust Vrančić“, Odbor za dodjelu Nagrade „Faust Vrančić“ dodjeljuje 15 nagrada za iznimna postignuća u tehničkoj kulturi za 2023. godinu - jednu nagradu za životno djelo, deset nagrada pojedincima i četiri udrugama. Godišnjom državnom nagradom tehničke kulture Ivana Francuz nagrađena je za izniman doprinos razvoju tehničke kulture i obrazovanja građana u Republici Hrvatskoj, posebno mladih. Ivana je, uz svoj redoviti posao, volonterski odrađivala i sve druge poslove vezane uz tehničku kulturu i Dom tehnike Valpovo a nisu joj u



Ivana Francuz na dodjeli nagrade

Ivana Francuz dobitnica je Državne nagrade "Faust Vrančić"

SAMO U 2023. ORGANIZIRALA I PROVELA 57 AKTIVNOSTI



Ovogodišnji dobitnici Nagrade „Faust Vrančić“

opisu poslova. Posebno treba istaknuti angažman oko umirovljenika koji su sudjelovali u radionicama u Domu tehnike. Najvrjedniji dio Ivanina rada je organiziranje radionica CTK Valpovo-Belišće u kojima sudjeluju štitičnici SOS Dječjeg sela Ladimirevci i članovi udruga „MI“ Valpovo i „Zvono“ Belišće, koje se brinu o osobama s posebnim potrebama. Ivana više od dvadeset godina radi u radionicama modelarstva, na zmajadama, lampionadama i u drugim tehničkim aktivnostima prilagođenima takvim osobama. U 2023. godini posebno se istaknula u organiziranju i provođenju 57 aktivnosti. U Domu tehnike i u osnovnim školama na našem području te u Srednjoj školi Valpovo kroz radionice su prošla 1022 vrtičaraca, osnovnoškolca, srednjoškolca, građanina i umirovljenika. Ivana se primitkom ovog prestižnog priznanja svrstala u red malobrojnih dobitnika Nagrade „Fausta Vrančića“ u ZTK Valpovo-Belišće, koju su do sada dobili Filip Kljajić (2007.), Dragan Francuz (2009.), Dragan Milec (2010.), Astronomsko društvo Anonymus Valpovo (2011.), ZTK Valpovo-Belišće (2013.) i Zvonimir Hajnc (2014.).

Monika Đogaš

Sadržajni dani za školare i nakon završetka nastave Ljeto u tehnici u ZTK Valpovo-Belišće

Premda je školska godina završila, za osnovnoškolce Valpovštine osmišljen je niz sadržaja kojima mogu kvalitetno ispuniti slobodno vrijeme tijekom ljetnih praznika. Jedan od njih svakako je i već tradicionalno Ljeto u tehnici, koje se početkom srpnja održava u prostorima Doma tehnike Valpovo-Belišće, a za koje se zbog njegove atraktivnosti uvijek traži mjesto više. Radionice su prilagođene početnicima, naprednima, učenicima s posebnim potrebama i darovitima.

Tako je u ponedjeljak, 1. srpnja, vrijeme od 9 do 13 sati bilo rezervirano za modelare, utorak za fotografe, a srijeda i četvrtak za ljubitelje animiranog filma. Petak, 5. srpnja, osmišljen je za okupljanje i aktivnosti radioamatera, a subota za 3D olovke i nogobot. Valja naglasiti da su programi tehničke kulture u radionicama ZTK Valpovo-Belišće odlična dopuna redovitom obrazovanju, a stečena znanja i vještine potrebni u korištenju suvremenom tehnikom i informatičkom

tehnologijom. Tako organizirano i korisno provedeno slobodno vrijeme poboljšava kvalitetu života djece. Djeci se usto olakšava odabir budućeg zvanja, te upis u srednje škole ili fakultete. Programe su izvodili kvalificirani i stručno osposobljeni članovi udruga i vanjski suradnici. Većinu radionica vodili su mentori iz ZTK Valpovo-Belišće, a za animirani film angažirani su voditelji iz Video kluba Mursa Osijek.

Lidija Aničić



Sve radionice za djecu podjednako su atraktivne

OČNA OPTIKA I
OPTOMETRIJA

Babić
UTEMELJENO 1967

POPUST 30%
NA **SVE** SUNČANE NAOČALE

Emporio Armani · RayBan · Furla · Police ·
Vogue · Dolce Gabbana · Arnette

**BESPLATNO
PROVJERI
SVOJ VID**



Valpovo | Osječka 12 | 031/652-668
Osijek | Županijska 11 | 031/201-166

**POLIKLINIKA
OSIJEK**

Kardiologija	Ginekologija
Oftalmologija	Tireologija
Reumatologija	Otorinolaringologija
Imunologija	Dermatologija
Alergologija	Pulmologija
Gastroenterologija	Nefrologija
Dijabetologija	Hematologija
Endokrinologija	Estetska medicina
Neurologija	Laboratorijska dijagnostika
Ultrazvučna dijagnostika	Sistematski pregledi
Urologija	

telefon: 091/426-0509

Belišćankove crtice

MITROVICA

Drugi čitatelji i poštovani sugrađani, vjerujem, a i siguran sam da je velikoj većini vas, osobito onima srednjih i starijih generacija, sve potpuno jasno kada se u našem gradu u razgovoru spomene riječ - Mitrovica. Prva i glavna pomisao je - dio Belišća koji nosi upravo takav naziv od kada postoji. Postoji dugo, gotovo od samih početaka izgradnje i uređenja naselja, industrijskog naselja Belišća. To je i glavni razlog što svi znaju za Mitrovicu u Belišću, a brojne su generacije naših sugrađanki i sugrađana u tom dijelu grada rođene, živjele i odrastale. Mitrovica je naziv dijela našega grada uz cestu prema Bistrincima, s lijeve strane sadašnjeg kružnog toka koji usmjerava ceste i prema Bistrincima i prema Dravi. Dio je to grada, rekao je i zapisao naš poznati, uporni i precizni povjesničar - entuzijast Milan Salajić, koji se sastoji od skupine većih mansardnih radničkih zgrada, neožbukanih stijena od opeke. Zgrade postavljene uzdužnom stranom prema cesti građene su 1908. godine, a tri postavljene zabatom prema cesti, prve po redu gledano prema Bistrincima, izgrađene su 1914. (dvije) i jedna 1920. godine. Zgrade pripadaju industrijskoj stambenoj arhitekturi, skromne su oblikovnosti i funkcionalnosti, a kvalitetom materijala i tehnikom zidanja iznad su razine ondašnjeg suvremenog graditeljstva.

Promjene

Mitrovica, taj poznati stari i dugovječni belišćanski radnički kvart, služio je i služi svojoj svrsi eto već više od stotinu godina i još je jedna od brojnih, tipično naših belišćanskih posebnosti. No vrijeme čini svoje i, unatoč solidnom održavanju zgrada kroz cijeli taj njihov dugi životni vijek, ozbiljnije promjene započele su se u našoj Mitrovici događati od jeseni 2021. godine, kada je izgorjela prva u nizu zgrada na lijevoj strani ceste prema Bistrincima. Nakon toga dvije susjedne srušene su proteklih mjeseci, jer su toliko dotrajale i postale neprikladne za stanovanje i održavanje da je jedini izlaz bio - mehanizacija, bager i ravnanje terena. Nadležni u Gradu kažu da je za ruše-

nje predviđena još jedna, a preostale tri najstarije imaju uvjete i mogućnosti za prijavu institucijama koje podržavaju i sufinanciraju energetske obnovu takvih izvornih objekata.

Prema dosad učinjenom i planiranom, jasno je da se nastoji sačuvati i obnoviti dio graditeljske, urbanističke i stambene baštine našega grada, a tamo gdje to nije moguće zbog dotrajlosti i drugih tehničkih i tehnoloških uvjeta, uklanjanjem takvih objekata dobiva se kvalitetan prostor za nove stambene ili poslovne sadržaje u našem gradu. Znamo da se baš to kod nas upravo redovito, stalno i temeljito događa. Staro se čuva i obnavlja koliko je god moguće, a novo gradi i stvara. Ne od jučer, nego od samih početaka stvaranja uvjeta za rad, život i razvoj industrijskog naselja nastalog prije samo 140 godina. Ta tradicija, a i stvarnost već toliko puta potvrđena u praksi i svakodnevnom životu, svojevrsna je potvrda i garancija da će naša, belišćanska Mitrovica živjeti i dalje, i to dijelom u izvornom i obnovljenom obliku, a dijelom u novom, u skladu s potrebama, zahtjevima i svakodnevnom životu našega grada i naše zajednice.

Pečat

To su u najkraćem glavni razlozi zbog kojih sam zaželio zabilježiti događanja u i oko naše Mitrovice. Mislim da taj dio našega grada zaslužuje kao i brojne generacije onih koji su za njega na bilo koji način vezani, ostati ponajprije u lijepim sjećanjima. Takvih je još uvijek puno među nama, a onima mladima prenijet ćemo i sačuvati ono najljepše i najzanimljivije, neka se zna i pamti i dalje.

Vjerujem da je isto mislio i naš pouzdani stalni suradnik, naš belišćanski povjesničar Milan Salajić, kada je u jednom od svojih ranije objavljenih radova o povijesnim građevinama Belišća ustvrdio: Građevine su nijemi svjedoci protoka vremena, ali i spomenici koji nas povezuju s prošlošću pojedinog naselja. One, kao i graditeljska baština, u sadašnjosti daju kulturni pečat i urbanistički identitet i našem gradu Belišću.

Mato Jerkić



Radionica i druženje u Vinogradcima

Nastavljajući dosadašnju lijepu tradiciju, u Područnoj školi Vinogradci održano je još jedno zanimljivo događanje koje je osmislila kreativna učiteljica u Područnoj školi Vinogradci, Melita Vujičić. Naime, u povodu završetka školske godine u školi je održana proljetna radionica, druženje i piknik u kojem su sudjelovali učenici PŠ Vinogradci, ali i polaznici Dječjeg vrtića Maslačak Belišće. Polaznici Dječjeg vrtića Maslačak skupine Bomboničići i učenice kombiniranog odjela oblikovali su cvijet od kolaž-papira i tuljaka od WC papira, te nakon radionice nastavili druženje u školskom dvorištu Područne škole.

Ovom radionicom i druženjem djeca su pozdravila dolazak ljeta i ljetnih praznika, dobro se zabavila, a i ponešto novo naučila.

Lidija Aničić





Okupljene je pozdravila zamjenica gradonačelnika Belišća Ljerka Vučković



Najbolji kuhari čobanca prvog dana manifestacije



Čobanac se kuhao i za sve goste u velikom kotliću



Drugog dana manifestacije led su razbili domaćini

Šesnaesta manifestacija "Bocanjevci, alaj ste milina" tri dana privlačila publiku u Etno selo

NASTAVAK TKANJA TRADICIJE S KOJOM SE RAĐA I UMIRE

Nastojeći očuvati od zaborava i na nove generacije prenijeti poštovanje i ljubav prema tradiciji i svom bogatom folklornom naslijeđu, u Bocanjevcima je tradicionalno potkraj lipnja održana sve poznatija manifestacija "Bocanjevci, alaj ste milina".

Trodnevni splet gastronomije, pjesme, plesa, druženja i dobrog provoda ove je godine šesnaesti put realiziran u organizaciji KUD-a Šokadija Bocanjevci i u suorganizaciji s Gradom Belišćem i Turističkom zajednicom grada Belišća, koji su se svojski potrudili da priredba od 21. do 23. lipnja bude odlično pripremljena, ali i da se svi zadovoljni gosti k njima vrate i sljedeće godine.

Šokački triplet

Svjesni da je upravo dobra tradicijska hrana "na kašiku" jedan od glavnih turističkih aduta ovog dijela Hrvatske, pa tako i Etno sela Bocanjevci, priredbu su tradicionalno u petak, 21. lipnja, započeli Čobanijadom. Ni prvi snažni toplinski val ovog ljeta, koji je zahvatio cijelu zemlju, ni temperature koje su doseza-

le gotovo do četrdesetice, nisu bili prepreka da 25 najhrabrijih kuhara u središte sela dopremi svoj "alat" - kotliče, kuhalice, kvalitetno meso i birane začine, te da počnu pripremati svoje čobance u kotlićima, čiji se neodoljivi miris širio cijelim mjestom. Iskusni kuhari nisu se dali smesti, pa je tako nakon predaje uzoraka stručna komisija, koju su činili Josip Vučetić Vučko, Antun Kukučka i Josip Stanić, pomno pregledala sve uzorke i donijela odluku da se najboljim kuharom pokazao Velimir Babić iz Zelčina. Osvojenom titulom pobjednik je ponovo potvrdio svoju kvalitetu, s obzirom na to da je i prošle godine pobjednički pehar za najbolje skuhan čobanac na manifestaciji otišao u njegove ruke. Drugo mjesto osvojio je Siniša Turk iz Marijančaca, a trećeplasirana bila je Tihana Majdenić iz Črnkovaca.

Bogatstvo različitosti

Već ionako visoku temperaturu dodatno su dizali članovi TS-a Panonia, koji su zabavljali posjetitelje, a organizator je za sve goste osigurao dovoljne količine i dobar izbor rashladnih pića, kao i čobanac iz velikog kotla, za sve one koji nisu nastupili u natjecateljskom dijelu a željeli su kušati pravi domaći specijalitet.

Drugi dan obogatili su nastupi pjevačkih skupina ŽVS Murseš Petrijevci, MPS Zuce Gundinci, ŽPS Šokice Osijek, MVS Bečarine Đakovo, ŽPS Sklađovke Đakovo te domaćini ŽVS Bocanjevčanke i MPD Bocanjevački pajdaši. Izvedbe oplemenjene dahom autohtonosti svakog područja iz kojeg su izvodači dolazili, bogatstvo različitosti i prepoznatljiv identitet pjesama koje su se pjevale generacijama prije nas, a koje je u pozdravnom govoru pohvalila i zamjenica gradonačelnika Belišća Ljerka Vučković, ponovo su potvrdila koliko je naš šokački folklorni izričaj sazdan od različitosti i koliko su upravo te različitosti važne poveznice i niti od kojih je satkana naša tradicija kojom se toliko ponosimo. A točku na „i“ svim nastupima u večernjim je satima stvaio Tamburaški sastav Traženi.

Domaćini bez premca

Nastupima folklornih društava u nedjelju završila je još jedna trodnevna manifestacija "Bocanjevci, alaj ste milina". Tako su se posljednjeg dana manifestacije posjetiteljima predstavili KUD Sveta Ana Radikovci, KUD „Matija Gubec“ Donji Miholjac,

KUD Vesela Šokadija Koritna, KUD Seljačka sloga Baranjsko Petrovo Selo, KUD Josipovac, HKUD Valpovo 1905. i domaćini, KUD Šokadija Bocanjevci sa svojom dječjom i odraslom sekcijom, koji su najbolje jamstvo da će se tradicija nastaviti.

Prije početka nastupa KUD-ova posjetitelje je u ime gradonačelnika Belišća Dinka Burića i u svoje osobno ime pozdravila zamjenica gradonačelnika Ljerka Vučković, a nakon što su završili nastupi kulturno-umjetničkih društava, pravu feštu pod šatorom za nezaboravne 16. "Bocanjevci, alaj ste milina" napravio je TS Dukati iz Širokog Brijega.

Odličnom organizacijom, angažmanom i požrtvovnošću te toplom dobrodošlicom, koju je mogao osjetiti svaki gost koji se tog vikenda našao u Etno selu, Bocanjevčani su bilo osobno bilo kao članovi lokalnih udruga i ove godine potvrdili da im nema premca u pripremi velikih manifestacija, a da su klice istih vrijednosti i milinu iz Bocanjevaca nesebično usadili i izlili i na generacije koje dolaze.

Lidija Aničić



Bocanjevci su tri dana iskazivali dobrodošlicu posjetiteljima



Bocanjevčanke su zaslužile poseban pljesak publike



Nastup KUD-a Seljačka sloga Baranjsko Petrovo Selo



Brojni posjetitelji uživali su u programu



Mlade nade bocanjevačkog KUD-a

NAJAM TERETNIH I PUTNIČKIH KOMBI VOZILA VEĆ OD 35€ NA DAN

MERCEDES VITO
6 SJEDALA



RENAULT
MASTER



FIAT
DUCATO



MERCEDES VITO
3 SJEDALA



FORD
9 SJEDALA



IVECO
MAXI



car4you.hr@gmail.com



+385 91 752 1111



031 650 850
printyvalpovo@net.hr



DIZAJN • PRIPREMA • DIGITALNI TISAK • UV TISAK • DTF TISAK • GRAVURA

Gradsko vatrogasno natjecanje VZG-a Belišće u Vinogradcima

SNAGE ODMJERILO 12 EKIPA

Prema Programu gradskog vatrogasnog natjecanja Vatrogasne zajednice grada Belišća, na nogometnom igralištu NK Zrinski u Vinogradcima u nedjelju, 23. srpnja, održano je Gradsko vatrogasno natjecanje. Na natjecanju je nastupilo 12 ekipa u pet kategorija, s oko 130 sudionika. Natjecanje je otvorila zamjenica gradonačelnika Belišća Ljerka Vučković, koja je uz predsjednika Vatrogasne zajednice grada Belišća Nikicu Muževića i zapovjednika Dubravka Čovčića dodijelila pehare i diplome za osvojena mjesta te majice s logom na-



Svi sudionici pokazali su odličnu pripremljenost

tjecanja svakom sudioniku. Uz odličnu organizaciju domaćina, DVD-a Vinogradci, natjecanje je proteklo u ugodnom druženju va-

trogasnih članova, a oni najs(p)retniji imali su razloga i za slavlje. Tako je u natjecanju s vatrogasnom brentačom među muškom

djecom prvo mjesto osvojio DVD Veliškovci, drugo DVD Bocanjevci, treće DVD Gat, a četvrto DVD Belišće. Kod ženske mladeži u natjecanju s preprekama zlatom se okitio DVD Veliškovci, a srebrom DVD Bocanjevci, a kod muške mladeži najviše bodova osvojio je DVD Belišće. Na natjecanju u vježbi 3/1a s vatrogasnim agregatom od članova "A" prvo mjesto osvojio je DVD Belišće, drugo DVD Beliškovci, a kod članova "B" prvoplasiran je bio DVD Belišće, drugoplasiran DVD Bistrinci, a na trećem je mjestu završio DVD Veliškovci.

Lidija Aničić

Skupština županijske VZ u Belišću Vatrogasnoj zajednici uskoro vlastiti prostor

U utorak, 25. lipnja, u prostorijama DVD-a Belišće održana je sjednica Skupštine Vatrogasne zajednice Osječko-baranjske županije, na kojoj su članovi Skupštine nakon izvještavanja predsjednika Zdenka Čarapara, zapovjednika Zorana Pakšeca i tajnika Slavka Milekića usvojili predložena izvješća i odluke. Uz pljesak prisutnih, jednoglasno je prihvaćena povijesna odluka o prihvaćanju ponude za kupnju poslovnog prostora u stambeno-poslovnom objektu u Osijeku, Čičarijska 1a., čime Vatrogasna zajednica Osječko-baranjske županije konačno dobiva svoj vlastiti prostor, gdje će moći kvalitetnije djelovati. Na kraju je iznesena i informacija o provedenoj reviziji izvršenja financijskog plana Vatrogasne zajednice Osječko-baranjske županije.

Lidija Aničić

Donacija DVD-u Bistrinci

VATROGASNO VOZILO IZ TIROLA ZA BISTRINAČKE VATROGASCE

U petak, 21. lipnja 2024., izaslanstvo Dobrovoljnog vatrogasnog društva Bistrinci otputovalo je u Tirolo, u mjesto Schattwald, kako bi od Dobrovoljnog vatrogasnog društva Schattwald primilo vatrogasno vozilo s pripadajućom opremom.

Za dolazak gostiju iz Hrvatske domaćini su organizirali program obilaska mjesta i okolice, a potom je, u večernjim satima, održana službena primopredaja, u nazočnosti koordinatora projekta Petera Logara, gradonačelnika Wolfganga Rampa, zapovjednika vatrogasne brigade Schattwalda Matthiasa Mullera i nekoliko predstavnika vodstva vatrogasne postrojbe Schattwalda. Ključeve vozila preuzeo je predsjednik DVD-a Bistrinci Ivan Aničić, u nazočnosti zamjenika zapovjednika Danijela Petrovića i člana Karla Majerića te vozača Željka Čakalića.

Vozilo TLFA 1500 Mercedes

814 DA pružalo je sigurnost mještanima Schattwalda u Tirolo, a sada će uvelike povećati učinkovitost i djelovanje Dobrovoljnog vatrogasnog društva Bistrinci, koje je prije imalo na raspolaganju vatrogasno vozilo Stayer iz 1968. godine.

U dogovoru s voditeljem

projekta Peterom Logarom, staro vozilo DVD-a Bistrinci bit će dano Državnoj vatrogasnoj školi u Austriji kao eksponat u muzeju, s obzirom na to da se u DVD-u Bistrinci o vozilu kvalitetno skrbi.

Lidija Aničić



Primopredaja novog vozila DVD-u Bistrinci u Austriji

Matična služba za narodne knjižnice RH posjetila belišćansku knjižnicu

Redoviti nadzor potvrdio napredak i zadovoljstvo korisnika

Matična služba za narodne knjižnice Republike Hrvatske, koja djeluje pri Hrvatskom zavodu za knjižničarstvo u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu, posjetila je 25. lipnja 2024. godine Gradsku knjižnicu i čitaonicu Beliše u svrhu obavljanja stručnog nadzora. Knjižnicu su posjetile Dunja Marija Gabriel, knjižničarska savjetnica za narodne knjižnice Republike Hrvatske, dr. sc. Kristina Romić, viša knjižničarka za školske knjižnice u RH i dr. sc. Marijana Špoljarić Kizivat, viša knjižničarka koja vodi Razvojnju matičnu službu na području Osječko-baranjske županije. Voditeljica Matične službe za narodne knjižnice u RH



Posjet Matične službe belišćanskoj knjižnici

prilikom posjeta belišćanskoj knjižnici pregledala je prostor u kojemu se knjižnica nalazi, građu kojom raspolaže i službene dokumente knjižnice, kao što su knjige inventara, planovi i programi rada, izvješća o godišnjem otpisu, za-

pisnik o reviziji, izvješća o radu, smjernice za nabavu knjižnične građe, pravilnike, plan nabave te sa stručnim suradnicama obavila nadzor i utvrđivanje postojanja uvjeta za pravilan rad knjižnice. Matična služba istaknula je važnost kon-

tinuiranog pročišćavanja knjižničnog fonda provođenjem zakonski propisane revizije i godišnjih otpisa, što Gradska knjižnica i čitaonica Beliše redovito provodi. Tijekom prošlih godina Matična služba je preko redovite usmene i pisane komunikacije s ravnateljicom narodne knjižnice u Belišću bila u tijeku svih važnih događanja u knjižnici. Poseban obilazak Županijska matična služba izvršila je nakon otvaranja knjižnice u novom prostoru, krajem 2022. godine, nakon čega je poslano izvješće i osnivaču, Gradu Belišću i knjižnici. Godinu i pol nakon toga rezultati su vidljivi: porast broja zadovoljnih korisnika izborom knjižnične građe, brojem i raznovrsnim aktivnostima na zadovoljstvo svih.

Lidija Aničić

Udruga pčelara Valpovština i ove godine prezentirala svoj rad kroz svoju 16. regionalnu manifestaciju

DANI MEDA U VALPOVŠTINI

S ciljem snažnijeg prezentiranja javnosti svog rada, druženja i razmjene iskustva članova, ali i dobivanja novih znanja i spoznaja i područja pčelarstva, Udruga pčelara Valpovština posljednjih je dana lipnja održala svoju dvodnevnu 16. regionalnu manifestaciju Dani meda u Valpovštini, jedinu takve vrste na prostorima Hrvatske. Uz suorganizaciju i suprovođenje gradova i općina Valpovštine ova vrijedna udruga koja broji više od 80 članova iz svih dijelova Valpovštine prvoga dana programa pripremila je stručni skup s pčelarskim temama na kojoj je predavač Stjepan He-

rega govorio o mjerama EU-a, a prof. dr. sc. Zlatko Puškadija o izazovima suvremenoga pčelarstva. Govornik Dražen Kocet, koji je predsjednik Hrvatskog pčelarskog saveza, osvrnuo se na aktualno stanje u Hrvatskom pčelarstvu. Drugog dana manifestacije u sklopu Vašara Ljeta valpovačkog održane su prezentacije, degustacije i prodaja pčelinjih proizvoda, kao i radionica na otvorenom: a posjetitelji su mogli vidjeti stari pčelarski alat, apisarij sa živim pčelama, proces uživanja i uvođenje okvira te vranje meda.



Lidija Aničić

Stručni skup u organizaciji Udruge pčelara Valpovština

Završne svečanosti Maslačkovih predškolaca

RASPJEVANI I RASPLESANI OPROŠTAJ OD VRTIĆA

U posljednjih nekoliko tjedana u Dječjem vrtiću Maslačak Belišće zaredale su se završne svečanosti mješovitih odgojnih skupina, a uvijek je najzanimljivije i najdirljivije u skupinama koje se opraštaju od vrtića, jer na jesen kreću u novo razdoblje života. Završna svečanost predškolaca mješovite skupine Bombončići održana je u Centru za kulturu „Sigmund Romberg“.

- Red pjesme, plesa i recitacije bili su dovoljni da djeca pokažu što su naučila i razvesele (ali i rasplaču) svoje roditelje i goste. Još jedna generacija budućih prvašića odlazi u školske klupe, a mi im želimo puno uspjeha i petica - poručile su njihove odgojiteljice Dajana Frljužec i Marija Dubrović. Od predškolaca se osim njihovih odgojiteljica oprostila i ravnateljica DV Maslačak, Ivana Belcar.

I Leptirići su se oprostili od malih prijatelja koji na jesen kreću u školu. Na završnoj svečanosti djeca su roditeljima pokazala što sve znaju, a



Oproštaj Bombončića u Belišću



Završnu priredbu priredile su i Žabice u Gatu

nakon pjesme, plesa i recitacija odgojiteljica Danijela Rajković Spoljarić podijelila je diplome djeci koja se opraštaju od vrtića, a veći dio skupine ostaje još jednu godinu u vrtiću. Na toj je svečanosti bila i odgojiteljica Slavica Vuksanić, koja je prije dva mjeseca otišla u zasluženu mirovinu.

- Zvezdice su ekipa vesela, igra i pokret njihova su zadaca. Znaju da se u igri rađaju

mašta i prijateljstvo i da svaka igrčka u sobi ima svoje mjesto. Da je voljeti lijepo i da se prijateljstva sklapaju lako u Zvezdicama, zna svatko - o svojoj mješovitoj vrtićkoj skupini kažu odgojiteljice Jelena Boras, Aleksandra Šrepfler i Tea Pavošević, koje su se od budućih školaraca oprostile uz diplome, kape za male diplomande i prigodne poklone za uspomenu na vrtićke dane.

U Područnom vrtiću Gat mješovita skupina Žabice je na završnoj svečanosti razveselila svoje roditelje i goste, a najvažnije je da naši predškolci zadovoljni ostavljaju svoj vrtić i odlaze u školske klupe, izvijestile su odgojiteljice Marija Kovačević i Marta Kaćušić.

Medenjaci iz Područnog vrtića Bizovac završnu svečanost predškolaca održali su u dvorani kina Mladost, a da se što bolje pokažu pred roditeljima, pobrinule su se odgojiteljice Miroslava Šargač i Tijana Korbar Srakić. U Područnom vrtiću Petrijevcima Party za rastanak održali su polaznici skupine Malci i njihove odgojiteljice Anela Bogdanović i Janina Pavičić.

Treba spomenuti i kraći program predškole, koji je bio organiziran u Belišću i Bizovcu, a u Gat i Petrijevcima djecasu bila integrirana u redoviti program vrtića. U Belišću su se osim predškolaca i mali jasličari oprostili od jaslica, kratkom priredbom za roditelje.

Monika Đogaš

Završni koncert polaznika Glazbene igraonice

Glazbenim aktivnostima do razvoja potencijala

Polaznici Glazbene igraonice Belišća i Valpova na najljepši su način završili nastavnu godinu. Kako nam je ispričala voditeljica ove skupine Romana Borš-Maćak, najmlađi glazbenici su u srijedu, 19. lipnja, u belišćanskoj Palači Gutmann održali završni koncert.

- Uz podršku razdragane publike pokazali su vještine sviranja i pjevanja koje su tijekom godine usvojili marljivim i kontinuiranim radom kroz igru - rekla je profesorica Borš-Maćak, koja je zahvalila i čestitala malim glazbenicima i njihovim roditeljima, a voditelj Glazbene škole Dalibor

Košutić uz prigodne riječi uručio im je uvjerenja o pohadajući.

Glazbena igraonica namijenjena je djeci predškolskog uzrasta te učenicima prva dva razreda osnovne škole. Program

uključuje osnove sviranja na melodijskim (ksilofoni, metalofoni) i ritamskim Orffovim glazbalima, pjevanje, slušanje glazbe, učenje brojalica i dječjih glazbenih igara, razvoj motorike, tjeloglazbu, elemente

muzikoterapije, osnove notnog pisma. Cilj je da svako dijete sudjeluje u glazbenim aktivnostima i razvija svoje potencijale neovisno o trenutnim glazbenim sposobnostima.

Monika Đogaš



Nastavna godina završila je i u Glazbenoj igraonici



Umirovljenici su uživali u radionici



Radionicu je vodio Antun Sabo

Lipanj u Matici umirovljenika grada Belišća

Likovna radionica, turnir i zabava

U manifestaciji Dani otvorenih vrata udruga ove se godine uključila i Matica umirovljenika grada Belišća. Manifestacija koja je potekla iz Ureda za udruge RH za cilj ima informiranje javnosti o radu udruga u lokalnoj i široj zajednici. To je prili-

ka građanima za sudjelovanje u brojnim kreativnim radionicama, predavanjima, predstavama, akcijama te za upoznavanje s različitim društveno korisnim projektima i programima, ali i mogućnostima volontiranja u udrugama. Ured za udruge time nastoji povećati vidljivost djelovanja udruga, posebno onih koje provode

programe i projekte od interesa za opće dobro financirane iz javnih izvora, te poboljšati percepciju udruga u javnosti.

U Matici umirovljenika grada Belišća u povodu toga je u petak, 14. lipnja, lokalni umjetnik Antun Sabo održao likovnu radionicu, koja je i ovaj put okupila brojne naše sugrađane zlatne životne do-

bi. No radionica je bila samo jedna od aktivnosti u lipnju u Matici umirovljenika grada Belišća. Ponovno je organiziran turnir u šahu, pikadu i belotu, kraj mjeseca bio je u znaku još jedne zabave, a već za srpanj naši umirovljenici najavljuju odlazak u Svetište Majke Božje Bistričke.

Monika Đogaš



U Svetištu hrvatskih mučenika u Udmini



Kraj spomen-obilježja stradalim braniteljima

Zavičajna udruga Ličana Vila Velebita POSJET ZAVIČAJU

Zavičajna udruga Ličana Vila Velebita Belišće organizirala je za svoje članove i ove godine izlet u Liku. Cilj putovanja bio je obilazak kraja i zavičaja odakle potječu članovi, koji i danas njeguju stare običaje.

U sklopu izleta obišli su Gospić, gdje su razgledali crkvu koja je stradala u Domovinskom ratu, a sada je obnovljena. Nakon toga su posjetili spomen-obilježje u Ljubovu, mjestu najvećeg stradanja branitelja u tom kraju u Domovinskom ratu, gdje su im odali smu počast paljenjem svijeća. Razgledali su i razrušenu crkvu u mjestu Bunić i razgovarali s jedinih dvoje

stanovnika toga mjesta. Put ih je dalje odveo u Korenicu, a drugog dana nakon doručka i u Udbinu. U Svetištu hrvatskih mučenika bili su na svetoj misi, a nakon euharistijskog slavlja su ih župnik i načelnik Općine upoznali sa Svetištem i životom u mjestu u tom opustjelom kraju. Kao obavezan dio na kraju svakog putovanja u Liku, nakon ručka su otišli u siranu, gdje su kupili tako im omiljeni sir škripavac, koji su kao najdraži suvenir uz mnoštvo lijepih dojmova ponijeli kući u Slavoniju.

Lidija Aničić

Brojne proljetne aktivnosti PUKS-a Briga za pojedinca i zajednicu

Belišćanska udruga PUKS u proljetnom je razdoblju ostvarila niz aktivnosti. Tako je u ožujku završen treći modul poučavanja hrvatskog jezika za raseljene osobe iz Ukrajine „Govorimo hrvatski“, koji vodi članica Marija Ajduković, prof. Udruga je sudjelovala i na predstavljanju Lige protiv raka Valpovštine u Valpovu, s kojom planira ostvariti suradnju aktivnom podrškom i zajedničkim aktivnostima, a obilježila je i Svjetski dan sreće te sudjelovala u ekološkoj akciji „Volim Belišće, ali čisto!“. PUKS-u je odobren novi projekt „Vidim te! - Mentalno zdravlje u zajednici“, što ga sufinanciraju Grad Belišće i Osječko-baranjska županija, kojim se želi podići svijest o važnosti brige svakog pojedinca za vlastito mentalno zdravlje kao zalag ukupnog zdravlja pojedinca i zajednice. U travnju su održali radionicu o mentalnom zdravlju za učenike 8. c razreda OŠ

Ivana Kukuljevića Belišće u okviru projekta „Odmak od digitalnog“, čiji je nositelj Inkluzivna kuća Zvono, a udruga PUKS partner u projektu. Odradili su i niz individualnih savjetovanja i posredovanja pri zapošljavanju raseljenih osoba iz Ukrajine, kao i pomoći i podrške u tugovanju zbog gubitka voljene osobe. Početkom svibnja započeli su edukaciju MUP - Model upravljanja problemima (Problem Solving Method) prema MUI modelu autora i edukatora Milana Grkovića. Do sada su održana četiri modula, s pomoću kojih se stvaraju nove kompetencije za djelovanje u kriznim situacijama kako pojedinaca tako i u zajednici. Predviđene radionice dio su kreiranja Strateškog plana i programa 2024. - 2028. u svrhu osnaživanja i jačanja kapaciteta udruge edukacijom i podrškom.

Lidija Aničić



DAN OTVORENIH VRATA

U četvrtak, 6. lipnja, održao se Dan otvorenih vrata udruge PUKS, u okviru Dana otvorenih vrata udruge 2024., koji organizira Ured za udruge Republike Hrvatske s ciljem povećanja vidljivosti djelovanja udruge, posebno onih koje provode programe i projekte od interesa za opće dobro te poboljšavanja percepcije udruge u javnosti. Udruga PUKS priredila je kviz o mentalnom zdravlju, prezentaciju svojih aktivnosti te druženje uz zakusku.

PLEJADA
Belišće

VELEPRODAJA PROIZVODA

- VELEPRODAJA BRAŠNA
- VELEPRODAJA DODATAKA ZA PEKARSKU INDUSTRIJU
- VELEPRODAJA KOMPONENTA ZA STOČNU HRANU zeolit i kalcit
- VELEPRODAJA PLASTIČNE AMBALAŽE - VREĆE
- VELEPRODAJA PAPIRNE AMBALAŽE
- PROIZVODNJA PALETA
- USLUGA PRIJEVOZA

Belišće, M. Gupca 57 | 031 663 222
plejada@os.t-com.hr
plejada.hr

- 30 %

Crobrick: Matije Gupca 134, Valpovo
tel: 01 3644 121, info@Crobrick.com
www.Crobrick.com

CROBRICK

Crostone: Matije Gupca 134, Valpovo
tel: 01 3644 121, info@crostone.hr
www.Crostone.hr

croStone

Crostone deokrativni kamen i Crobrick opeka.
Akcija - 30% do kraja mjeseca ili isteka zaliha.



Uspješno organizirani tradicionalni Ljetni susreti u Samatovcima

SPLET FOLKLORA, MLADOSTI I DOBRE ZABAVE

Samatovci imaju svoju trodnevnu tradicionalnu kulturnu, zabavnu i sportsku manifestaciju, koja se već nekoliko godina zaredom pod pokroviteljstvom Općine Bizovac održava u Sportskom centru nogometnog kluba „Sloga 1958“. Neumorni i vrijedni članovi klupske uprave Dejana Matković, Ivan Knežević, Kristijan Bosak, Danijel Radošević, Tomo Ivković i drugi simpatizeri ovog uspješnog kluba uz potporu

općinskog načelnika Srećka Vukovića, tijekom godine organiziraju čitav niz zanimljivih događanja.

Tako je bilo i ovaj put od 21. do 23. lipnja kada su na pozornici pod velikim šatorom nastupale folklorne skupine KUD-a „Josipovac“ i KUD-a „Leopold“ iz Osijeka te pjevačka skupina Zavičajnog klub Ličana „Gacka“ iz Čreta Bizovačkog.

Neizostavni događaj u sklopu vrhunski organizirane manifestacije bilo je kulinarско natjecanje u priprema-

nju slavonskog specijaliteta čobanca u kotliću. U žestokoj konkurenciji između ukupno devetnaest prijavljenih kuharskih ekipa prema ocjeni domaćeg stručnog povjerenstva u sastavu Pero Andrković, Mato Budrovac i Josip Tomaz zasluženu pobjedu odnio je kuharski tim OPG Tomaz. Drugo mjesto osvojio je Mb energy solutions, a treće ekipa Caffè bara Zanzibar Samatovci.

Treći, završni dan, u nedjelju, bio je u znaku malonogometnog turnira, na koji se prijavilo 17 vrlo kvalitetnih momčadi. Najbolji nogomet prikazala je ekipa Galante, kojoj je pripala nagrada za prvo mjesto. Iza njih plasirali

su se nogometni timovi Energos i Slastičarnica Bueno. Za dobru zabavu pod velikim ugostiteljskim šatorom prve dvije večeri pobrinuli su se popularni tamburaški sastavi „Vertigo“ i „Čuvari noći“, a kroz sva događanja posjetiteljice je vodila bizovačka voditeljica Ivana Marincel. Tijekom svih večeri „Ljetnih susreta u Samatovcima“ nudilo se obilje hladnih osvježavajućih napitaka koje su gostima ljubazno i spretno posluživali mladi samatovački momci i šarmantne djevojke u našem kraju nadaleko poznate po pripremanju slasnih i ukusnih samatovačkih palačinki.

Lidija Aničić



Mali folklorasi sa svojim atraktivnim nastupom

Prijavite se za 10. Fišijadu

Organizacijski odbor Bizovačkih ljetnih večeri uputio je javni poziv majstorima u pripremanju fiš-paprikaša u kotliću da svoje kuharske umijeće pokažu i dokažu na 10. Bizovačkoj fišijadi, koja će se pod pokroviteljstvom Općine Bizovac i u organizaciji NK BSK održati u sklopu 19. Bizovačkih ljetnih večeri u četvrtak, 18. srpnja 2024. kod Osnovne škole. Okupljanje natjecatelja bit će do 17 sati, početak kuhanja je u 18, a završetak je pred-

viden u 19 sati. Organizator je za svakog natjecatelja osigurao: posude za jelo, žlice, kruh i 3 kg očišćene ribe. Kotizacija po ekipi od najviše 8 osoba iznosi 30 eura. Obvezno je kuhanje na plin, a najbolje kuhare očekuju vrijedne nagrade. Sve ostale pojedinosti o natjecanju mogu se dobiti od glavnog organizatora fišijade, Jake Brnića, na mobitel: 098 983 9976.

Lidija Aničić

19 BIZOVAČKE LJETNE VEČERI

18. - 21. srpnja 2024.

FESTIVAL

DOBRE ZABAVE, GLAZBE I
UMJETNOSTI

Četvrtak, 18. srpnja

18:00 Natjecanje u pripremanju fiš paprikaša u kotliću

18:30 Otvaranje izložbe akademskog slikara Andrije Ivanišića / Galerija „Antun Ullrich“ u kuriji Normann

19:00 KONCERT TS PANONIA

21:00 Proglašenje pobjednika fišijade

Petak, 19. srpnja

17:00 Prve utakmice turnira bizovačkih ulica u malom nogometu

18:30 Izložba starih fotografija „Tragom prošlih vremena“ Osnovna škola dr. Bratoljuba Klaića

19:00 Dječja sekcija KUD-a „Bizovac“

20:00 HKUD „Željezničar“ Osijek

21:00 KONCERT BERDE BAND

24:00 MUSIC SHOW DJ MEXLA

Subota, 20. srpnja

17:00 Nastavak turnira bizovačkih ulica u malom nogometu

21:00 KONCERT ORIGINAL BAND ex PET TAMBURA

24:00 MUSIC SHOW DJ MEXLA

Nedjelja, 21. srpnja

10:00 Biciklijada „Osam sela bizovačkog kraja“

21:00 KONCERT TWIST OFF

22:00 Završnica turnira bizovačkih ulica u malom nogometu – proglašenje pobjednika i dodjela nagrada

24:00 MUSIC SHOW DJ MEXLA

Dobro došli!

GLAVNI ORGANIZATOR I POKROVITELJ:
OPĆINA BIZOVAC

SRORGANIZATORI:
TZO BIZOVAC / NK „BSK“ BIZOVAC / DVD BIZOVAC / NČDIN BSK BIZOVAC / OGRANAK MATICE HRVATSKE BIZOVAC / UDRUGA SVETOG VINKA PAULSKOG BIZOVAC / OSNOVNA ŠKOLA DR. BRATOLJUBA KLAJČA BIZOVAC / KUD „BIZOVAC“ / UDRUGA UMIROVLJENIKA OPĆINE BIZOVAC / UDRUGA „POKAŽI SRCE ZA DJECU“ BIZOVAC

www.opcina-bizovac.hr



Analizirana voda u bizovačkom Bajeru

BAJER JE SIGURAN ZA KUPAČE



Voda u Bajeru neprestano se kontrolira

Početak svibnja ove godine Općina Bizovac i Nastavni zavod za javno zdravstvo Osječko-baranjske županije potpisali su Ugovor o monitoringu prirodnog kupališta Bizovački bajer u 2024. godini. Ovim Ugovorom utvrđeno je provođenje analize vode svakih četrnaest dana

tijekom ljetne kupališne sezone.

Do sada je Zavod obavio dvije analize na mikrobiološke pokazatelje propisane Uredbom o kakvoći vode za kupanje.

S obzirom na obavljena ispitivanja analizirani uzorak vode za kupanje ocijenjen

je ocjenom dobar za mikrobiološki pokazatelj crijevni enterokok, a za pokazatelj Escherichia coli ocijenjen je ocjenom izvrstan prema Standardima za ocjenu kakvoće vode nakon svakog ispitivanja.

Lidija Aničić

Slavonsko druženje u Habjanovcima

Abljanovačko leto kao prava etnopolastica

Udruga Abljanovačka baština, na čelu s najpoznatijom francuskom Šokicom Caterinom Novoselić iz Habjanovaca, u nedjelju, 23. lipnja organizirala je pravu etnopolasticu za ljubitelje folkloru i šokačke baštine. Zajedno s nekoćinom entuzijasta iz Habjanovaca Caterina je u svojoj etnokući u Habjanovcima organizirala druženje koje je nazvala "Abljanovačko leto". U dvorištu njezine etnokuće, koju je pomno opremila i ispunila starinskim namještajem, ukrasima i priborom prema uzoru na nekadašnje šokačke kuće, pripremila je dobrodošlicu za mnoge članice i članove osječke etno Šokadije, koji su uživali u tradicijskim specijalitetima koji su uključivali domaće kruh i pogače iz krušne

peći, kolače, jela s ražnja, iz kotlića te druge poslastice kojima je bilo teško odoljeti. Svoju priliku dobila su i djeca koja su igrala starinske igre: trčanje u vreći, potezanje užeta i slično, a najbrži i najspretniji dobili su i medalje.



Druženje je potrajalo sve do večernjih sati

U realizaciji ovog velikog pothvata Caterini su pomagali susjedi i prijatelji, a sponzorsku podršku pružila joj je i Općina Bizovac na čelu s načelnikom Srećkom Vukovićem.

Lidija Aničić

Na sustav odvodnje otpadnih voda

Kreću priključenja u Bizovcu i Samatovcima

U tijeku su pripreme za priključenja na sustav odvodnje otpadnih voda korisnika iz Bizovca i Samatovaca, koji će biti moguć tijekom rujna 2024. U tu svrhu potrebno je podnijeti zahtjev za priključenje u tvrtku Dvorac d.o.o. Valpovo, M. A. Reljkovića 16, Valpovo sa sljedećom dokumentacijom: izvadak iz zemljišne knjige (vlasnički list) kao dokaz vlasništva zemljišta parcela na kojoj će se izvoditi priključak, ne stariji od šest mjeseci, (Gruntovnica) - izvornik, ili preslika, zatim izvod iz katastarskog plana u MJ 1:1000, ne stariji od 6 mjeseci (Katastar), bez ucrtane vodovodne mreže - izvornik. Potreban je i dokument na temelju kojega je izgrađena građevina koja se priključuje na komunalne vodne građevine, (građevinska dozvola, uporabna dozvola, rješenje ili uvjerenje za gradnju, rješenje o izvedenom stanju - preslika. Ako je kuća građena do 15. veljače 1968., treba ishoditi uvjerenje da je na katastarskoj čestici evidentirana građevina prije tog datuma (Katastar) - preslika (tada nije potreban izvod iz katastarskog plana jer je on dio uvjerenja). Na uvid treba i osobna iskaznica i OIB osobe koja će biti korisnik priključka, te izjava o davanju privole za prikupljanje osobnih podataka. Uz popunjeni zahtjev, izjavu i drugu dokumentaciju korisnici se trebaju javiti Brigiti Opančar u tvrtku Dvorac d.o.o. Valpovo. Trošak priključenja korisnika na sustav javne odvodnje za sve korisnike naselja Bizovca i Samatovaca u cijelosti će pokriti Općina Bizovac. Detaljnije obavijesti o navedenom mogu se dobiti u općini Bizovac svakodnevno osobno od 7 do 15 sati, ili preko telefona 675-301, a izjava i zahtjev mogu se preuzeti na službenim stranicama Općine Bizovac www.opcina-bizovac.hr.

Lidija Aničić

Čobanijada u Gatu okupila je brojne poklonike druženja i dobre hrane



Dobrovoljno vatrogasno društvo Gat nastavlja proslavljati svoj jubilej

Želimir Berečić pobjednik gatske Čobanijade



Lovci iz Belišća pravi su majstori za jela iz kotlića



Svaka ekipa imala je vlastiti recept za vrhunski čobanac



Središtem Gata širio se opojni miris čobanca

Nakon što su prije mjesec dana proslavili stoti rođendan, članovi Dobrovoljnog vatrogasnog društva Gat organizirali su u petak, 14. lipnja, gastronomatjecanje "Čobanijada 2024.", na kojem su sudjelovale 43 ekipe iz Gata i susjednih mjesta, odnosno Belišća i prigradskih naselja, ali i Viljeva, Marijanaca, Donjeg Miholjca, Crnkovaca, Valpova i Baranjskog Petrovog Sela. Majstori kotlića su sa svojim ekipama zauzeli mjesta kod gatskog vatrogasnog doma, a nakon nekoliko sati kuhanja, tijekom kojih su se pobrinuli da u kotliču bude odgovarajući omjer svega onoga što čini poznati slavonski specijalitet, te nakon predaje i kušanja uzoraka, stručna komisija koju je predvodio Josip Vučetić, najveći broj bodova za boju, gustoću, ukuhanost mesa i okus čobanca dodijelila je Želimiru Berečiću iz Zelčina. Drugo je mjesto pripa-



lo domaćem predstavniku, Davidu Dubroviću iz Gata, a na trećem je mjestu završila ekipa "Vrećari" iz Viljeva.

- DVD Gat ove godine slavi svoj jubilej, sto godina postojanja, te smo željeli i sa svojim sumještanima i dragim prijateljima to proslaviti. Na ovoj čobanijadi nije najvažnija pobjeda, rekla bih da je važnije skuhati dobar čobanac za svoju ekipu, za svoje prijatelje, a onda je nagrada samo dodatna vrijednost koja ne utječe na kvalitetu druženja s dragim ljudima - rekla je Ljerka Vučković, predsjednica gatskih vatrogasaca.

Monika Đogaš

Prvaci 2. HBL Zagreb - Slavonija u sezoni 2023./2024.

POVIJESNI REZULTAT ZA BOĆARSKI KLUB BELIŠĆE

Ekipa Boćarskog kluba Belišće neporažena je završila sezonu 2023./2024. u 2. Hrvatskoj boćarskoj ligi Zagreb - Slavonija te ostvarila pravo sudjelovanja u višem rangu natjecanja. U 18 kola, svega su dvije utakmice odigrali neriješeno, a pobjednički niz zaključen je pobjedom u posljednjem kolu, u subotu, 29. lipnja, u kojem su domaćini rezultatom 20:4 nadigrali ekipu Veteran Vuka. Neporaženi prvaci iz Belišća time su ostvarili najbolji rezultat u 29 godina postojanja kluba, a pobjednički pehar i medalje uručio im je povjerenik lige HBS-a Davor Bašić. Na povijesnom uspjehu, igračima, trenerima i vodstvu Boćarskog kluba Belišće čestitali su i pročelnik Ureda gradonačelnika Domagoj Varžić te predsjednik Zajednice sportskih udruga grada Belišća, Milan



Zamaklar.

Za ekipu Boćarskog kluba Belišće, u ovoj sezoni čiji će rezultat pamtiti generacije, nastupili su: Zlatko Maras, Vlado Stupar, Ivica Vasilj, Jure Vasilj, Pero Vasilj, Dražen Rak, Damir Gudić, Dino Tepšić, Saša Potočki, Ivica Azenić, Stjepan Koričić, Stjepan Hange i Stjepan Nađ.

Monika Đogaš



Kajak klub Belišće i tijekom lipnja je ostvario impresivne rezultate NOVE MEDALJE I ODLIČJA

Kajak klub Belišće i tijekom mjeseca lipnja je ostvario impresivne rezultate. Tako je na trećoj utrci Kupa RH održanoj 1. lipnja, Kajak klub nastupio s 13 predstavnika, osvojeno je 10 zlatnih medalja i po dvije srebrne i brončane. Drugi vikend u lipnju održano je Državno prvenstvo u maratonu. Nastupalo je ukupno 7 sportaša, a imamo četiri državna prvaka: Leon Potočki, Petar Šunjić, Mihael Svrtnan i Mia Stojaković. Filip Arsenić zauzeo je treće mjesto. Odličnim nastupom juniori su osigurali drugo mjesto u ekipnom poretku. Leon Potočki je nastupao na međunarodnoj regati u tali-

janskom Auronzu di Cadore gdje je u iznimno jakoj konkurenciji došao do odličnog 5. mjesta na 500 metara. Zadnji tjedan u lipnju održavalo se Europsko prvenstvo u Bratislavi na kojem su bili Petar Šunjić i njegov trener Emanuel Horvatiček. Petar je kao mlađi junior nastupao u konkurenciji juniora. Iako nije uspio proći dalje nakon kvalifikacijske utrke, ovo mu je jedno vrijedno iskustvo. Četvero naših predstavnika nastupilo je i na Kupu Runovića gdje su osvojili 3 zlatne, 2 srebrne i dvije brončane medalje.

Maja Bratuševac

Mladi belišćanski košarkaši nastupili u Crikvenici

DRUGI NA TURNIRU "MARINO PAĐEN"

Od 7. do 9. lipnja dječaci Košarkaškog kluba Belišće sudjelovali su na turniru u Crikvenici.

Još jedno tradicionalno druženje odradio je naš klub sa prijateljima iz Crikvenice, ovoga puta "na njihovom teritoriju". Naš klub na turniru "Marino Pađen" predstavljala je ekipa dječaka rođenih 2012./2013., koja je ovoga puta igrala pod KK Valpovo.

Prvog dana, odnosno u polufinalu naši su dečki ostvarili pobjedu protiv domaćina (Crikvenica-Valpovo 26:34) te su se tako plasirali u finale, gdje ih je u nedjelju čekala ekipa Kastva, inače prvaka Hrvatske u ovoj kategoriji, dvije godine za redom.

Nažalost, sa samo jednim igračem u 2012. godištu naša ekipa nije mogla parirati puno jačem i kvalitetnijem protivniku, pa su doživjeli uvjerljiv poraz 71:30 i tako osvojili 2.mjesto.

Ipak, sa ovog gostovanja kući nosimo pregršt lijepih dojmova, ali i sportskog iskustva te se još jednom zahvaljujemo domaćinu na sjajnom gostoprimstvu. Ekipu je na ovom turniru vodio Goran Vidaković, a nastupili su slijedeći igrači: Matej Kuna, Jona Vidaković, Ivano Zbanatski, Dorijan Brkić, Mihovil Pavin, Matej Poštić, Šimun Kalazić, Lovro Skelac, Marko Sudar, Noa Šmider i Marin Galičić.

Tjedan dana kasnije mladi košarkaši zaigrali su streetball turnir za najmlađe polaznike Igraonice te U11 i U13 selekcije našeg kluba na vanjskom terenu Osnovne škole u Valpovu. Svake godine za kraj sezone organiziramo ovaj turnir, kako bismo na opušten način završili sezonu. Dečki su prikazali odličnu igru te dobili medalje i majice kao nagrade.

Goran Vidaković

Belišćanske odbojkašice u još jednoj odličnoj sezoni**RESPEKTABILNI REZULTATI
MLADIH SPORTAŠICA**

Na Prvenstvu Hrvatske Belišćanke su osvojile šesto mjesto

Da je nagrada za najbolji sportski kolektiv grada Belišća u 2023. godini došla u prave ruke, odbojkašice Belišća potvrdile su rezultatima i u nastavku sezone 2023./2024. Naime, nakon osvojenog drugog mjesta u jesenskom dijelu prvenstva u 1. B Hrvatskoj odbojkaškoj ligi, odličnim igrama i u proljetnom dijelu, uz ukupno 18 pobjeda i samo dva poraza, Belišćanke osvajaju drugo mjesto i na kraju prvenstva te im je zaslužen, kao jednoj od najmlađih ekipa, Hrvatski odbojkaški savez uručio srebrne medalje.

Odlični rezultati nastavljene su i u kadetskoj ligi Slavonije i Baranje, u kojoj su mlade Belišćanke (2007. god. i mlađe) u 11 odigranih utakmica ostvarile deset pobjeda, a izgubile tek u finalu od ŽOK Osijeka, te se ponovo okitile srebrom.

Tim odličnim rezultatom kadetkinje Belišća osigurale su i plasman na Prvenstvo Hrvatske, održano krajem svibnja u Zadru, a na kojem je nastupilo 16 najboljih kadetskih ekipa iz cijele Hrvatske. Sjajnom prezentacijom odbojkaške igre osvojeno je prvo mjesto u grupi uz pobjede protiv Splita i Pazina te tijesnim porazom od 2 : 1 protiv Olympica iz Zagreba. Nažalost, u četvrtfinalu je, u ponovnom slavonskom derbiju s odbojkašicama Osijeka, uz odličnu igru nedostajalo i nešto više sportske sreće. Na kraju 2 : 1 za ŽOK Osijek, a Belišćankama borba za poredak od petog do osmog mjesta i pobjeda protiv odlične Pule te poraz u ponovnom susretu sa Splitom. Na kraju odlično šesto mjesto u Hrvatskoj, što je ve-

lik uspjeh te sjajne generacije odbojkašica.

A da se sezona nakon nastupa u Zadru ne završi, pobrinule su se kadetkinje nastupom na kvalifikacijskom turniru Plazma Sportskih igara mladih početkom lipnja u Sisku. Nakon pobjede protiv Dugog Sela u prvoj utakmici kadetkinje Belišća su u finalu pobijedile domaće odbojkašice Siska u vrlo neizvjesnoj utakmici i plasirale se na državnu završnicu, koja će se održati krajem srpnja u Rijeci. Prije dvije godine ista je generacija naših odbojkašica u konkurenciji mladih kadetkinja osvojila zlato i na državnoj i na međunarodnoj završnici Sportskih igara mladih, koje su tada igrane u Splitu.

- Nakon naporne sezone, krajem lipnja nastupa zaslužena pauza za sve selekcije u klubu, u kojem redovito trenira stotinjak odbojkašica, a sredinom kolovoza slijede pripreme za novu sezonu, 2024./2025., u kojoj očekujemo nastavak odličnih rezultata - najavio je Izvršni odbor Odbojkaškog kluba Belišće.

Lidija Aničić

Mlade odbojkašice ostvaruju sve bolje rezultate

MRAMOR
KAMENOKLESARSKI RADOVI**PROIZVODI OD
GRANITA**

info@z-grupa.com | 099 499 88 00 | www.z-grupa.com

Ul. Ivana Mažuranića 1b, 31300 Beli Manastir



Na Danima hrvatskih planinara



Uživanje u posjetu Bosni i Hercegovini

Iz mjeseca u mjesec članovi Hrvatskog planinarskog društva Belišće potvrđuju da su jedna od najaktivnijih udruga na području Grada. Kraj svibnja i početak lipnja začini su brojnim izletima, usponima i sudjelovanjem na manifestacijama, uživajući na svježem zraku, u netaknutoj prirodi, druženju i rekreaciji.

Dani hrvatskih planinara

Posljednji vikend u svibnju bio je rezerviran za središnju godišnju planinarsku manifestaciju hrvatskih planinara - Dane hrvatskih planinara - koja je ove godine održana na Bilogori. Središnje mjesto svih događaja bio je planinarski dom Kamenitovac u Maglenči, a domaćin je bio HPD Bilogora Bjelovar. Dani hrvatskih planinara ove su godine bili u znaku obilježavanja 150 godina organiziranog planinarstva u Hrvatskoj i 100 godina planinarstva u Bjelovaru. Za tu prigodu domaćin HPD Bilogora u suradnji s Bjelovarsko-bilogorskom županijom i Općinom Veliko Trojstvo pripremio je bogat i raznovrstan program, s lijepim izletima po Bilogori i uz sudjelovanje više od 500 planinara iz više od 50 planinarskih udruga iz svih krajeva Hrvatske. Tako su, uz

HPD Belišće i u ljetnom razdoblju jedna je od najaktivnijih udruga u gradu

Od Bilogore preko Tuzle do Južnog Velebita

vodstvo planinarskih vodiča HPS-a i osiguranje članova Hrvatske gorske službe spašavanja, u subotu i nedjelju ostvarene raznovrsne planinarske ture stazama Bilogore. Tom prigodom članovi HPD-a Belišće odlučili su se za Maglenaču i planinarski dom Kamenitovac, svladavši četiri staze različite duljine.

Osvajanje Bandijere

U isto vrijeme druga grupa članova HPD-a Belišće odlučila se na dva dana udružiti s planinarima HPD-a Osijek, pa je tako njih 18 putovalo do Tuzle, gdje su si zacrtali zadatak osvajanja vrha Banderera, odnosno Bandijera, na 1209 metara nadmorske visine. Nepovoljni uvjeti za uspon, kiša i skliski teren, nikoga nisu spriječili da se vrh osvoji, na koji su penjači stigli za manje od tri sata.

Uživanje u spektakularnom pogledu planinarima je prekinula i znatno skratila kiša i grmljavina, unatoč kojima su se sretno spustili strmim i težom stranom Borine staze. Idućeg dana odvezli su se u turistički obilazak Tuzle, a predstavnici hrvatskih planinarskih društava Belišća i Osijeka položili su cvijeće u povodu Dana žalosti uz godišnjicu masakra nad tuzlanskom mladeži na Tuzlanskoj kapiji 1995. godine. Planirano kupanje u slanom jezeru je izostalo, no to nije smetalo planinarima da uživaju u šetnji Tuzlom i поблиže upoznaju njezine znamenitosti.

Velebitske avanture

Tjedan dana poslije, prvih dana lipnja, skupina planinara HPD-a Belišće uz potporu Grada Belišća odlučila

je produženi vikend provesti na Južnom Velebitu, gdje je u planu bilo popeti se na tri vrha Južnog Velebita, Vaganski vrh, Sveto brdo i Bojin kuk.

Vaganski vrh, visine 1757 metara, najviši je vrh Velebita, nalazi se na jugoistočnom kraku planine i pripada u vrhunce Južnog Velebita, uz vrhove Badanj (1638 m), Malovan (1709 m) i Sveto brdo (1752 m). Pogled s vrha puca prema Lici i moru, u čemu je uživalo osam planinara svladavši zahtjevnju stazu unatoč kišnom danu.

U petak ujutro s dva priključena člana iz Starigrada kreću prema Velikom Rujnu i Bojinom kuku - području neobično slikovitih vapnenačkih kukova koji su izdvojeni dio Nacionalnog parka Paklenica. Svih devet planinara uspjelo se popeti na vrh, a nakon silaska nagradili su se osvježenjem u moru. Za subotu je vremenska prognoza bila najbolja od svih dana, pa su se odlučili za posebnu planinarsku poslasticu: uspon na Sveto brdo - najmarkantniji vrh Velebita i posljednji visoki vrh u nizu vrhova nad Paklenicom, po visini drugi velebitski vrh, nakon čega su zaključili svoj boravak i zadovoljni se vratili u Belišće.

Lidija Aničić



DS Smith
Easy Grip



**Birajmo
održivija
ambalažna
rješenja!**



Da sam brojao, a nisam, moji prolasci kroz Bizovac pisali bi se četveroznamenkastom cifrom. Najviše autom, ali i vlakom i autobusom, ponekad čak i biciklom prolazio sam kroz dugi, na slavonski način rastegnuti Bizovac, putujući iz Osijeka prema zapadu. Ali da me općinski načelnik Srećko Vuković nije nagovorio da posjetim Bizovački bajer, a Albert Katančić, predsjednik Sportskog ribolovnog društva Bandar i detaljno pokazao, prošao bi mi život a ne bih vidio rijetku ljepotu, koja mi je promicala svih ovih godina, a doslovno, bila pred nosom. Mislio sam, po čemu može biti poseban taj Bizovački bajer; bajer k'o bajer, vidio sam ih u životu na stotine. I prisjetio se posrdne izreke među osječkim ribolovcima, iz vremena mojih dječjačkih dana: Nema ribe na bajeru.

Vozimo se Albert Katančić i ja iz Sunčane ulice pa nastavljamo makadamskom cestom. Jutro je vrelo, mada ljeto traje tek koji dan. I odjednom pred nama svježina, ogromna voda; kaže moj domaćin, pet je to jezera na nekih 15 i pol hektara. Pet jezera s pet zvjezdica, prvo je što mi pada na pamet kad sam ugledao tu ljepotu. Pet zvjezdica, bez pretjerivanja. A u njima otočići, strše poput šešira na bečarskim glavama, okićeni trskom i šašom. Upravo ti otočići daju Bizovačkom bajeru posebnu draž. Katančić kaže kako na jednom od jezera, kojima gospodari njegova udruga, imaju 14 ribičkih pozicija. Ponedjeljak je, ali već nekoliko rasporedilo ih se duž obale; razmak između ribičkih pozicija svakome daje dovoljno privatnosti, ali i mogućnost da vidi je li susjed bolje sreće. I poštuje li pravila koja ovdje važe. A pravilo je jednostavno, ali obvezujuće: Ulovi i pusti.

U vodi, na slobodi

Tu vrstu ribolova vidio sam u dokumentarnim emisijama: ribiči uživaju u ribolovu, ali kad je ulove i pažljivo izvuku na obalu ne završi na povorci, kako smo mi djeca na osječkoj Donjodravskoj obali zvali komad špage ili najlona, na jednom kraju s velikom iglom, a na drugom s komadićem daščice koja je sprječavala da riba, nanizana na okrutan način, kroz škrge, ne pobjegne u Dravu. Tu bismo ribu, mahom su to bili kederi, keseg, deverike i jezovi, nanizali na povorku, kasnije nosili doma i isti dan pekli na vrelom ulju, ali sjećam se, ponekad bi ih, uginule, puštali niz vodu. Zašto smo to radili ne

Hedlov rukopis

Bizovac, mjesto gdje ljudi ljube ribe

● Ima na Bizovačkom bajeru pravih kapitalaca - šaranâ, somova i amurâ. Nije ih lako uloviti i poljubiti. Kao i u životu, svaki poljubac pravih riba nije lako dobiti

znam. Možda zato što nam nitko nije rekao da s ribom valja postupati drugačije. Tek u dokumentarcima, koji nisu prikazivani u vrijeme kada sam kao dječak rano izjutra ili u suton sjedio na dravskoj obali (moja kuća bila je na uzbrdici, blagoj kosini, nadomak Osječke tvornice koža) vidio sam kako se ribu može voljeti. Ulovljenu, nježno je poljube, na brzinu se s njom slikaju i ponovno je puste u vodu, na slobodu. Sada, saznajem od mog domaćina Alberta, upravo takvu vrst ribolova prakticiraju ovdje na Bizovačkom bajeru, jednom od jezera kojim upravlja SRD Bandar. Veli, nije to išlo baš glatko, jednostavno i brzo; ljudi su u početku smatrali da je takav ribolov besmislen, Jer, čemu loviti ribu, ako je ne poneseš doma. A onda postupno shvatili kako u sintagmi "sportski ribolov" naglasak treba staviti na riječ sportski. Ribolov je dakle sport, uživanje u prirodi, uz vodu, s predivnim pogledom na razbacane otočiće na kojima se njišu perjanice trske.

Albert Katančić istinski je zaljubljenik u prirodu. Volonter je u ŠRD Bandar gdje s još desetak osoba, jednako zaljubljenih u Bizovački bajer, brine da prostor tog bisera prirode (doduše napravljenog ljudskom rukom, kada se kopala glina za nekadašnju ciglanu) bude uredan i čist, ugodan za boravak, druženje i uživanje. Ta briga, a vidljiva je na svakom koraku, ne može se naplatiti novcem. Njegov motiv nije zarada, nije novac, to je ljubav prema bizovačkom dragulju kojega takvim žele i sačuvati. A upravo to omogu-

ćava način na koji pristupaju sportskom ribolovu, odnos prema prirodi kojeg su uspjeli promovirati, pa danas ondje ribu ne love samo Bizovčani; dolaze ribiči iz okolnih mjesta, ali i iz drugih država. Albert nabrāja: Bosna i Hercegovina, Srbija, Slovenija, Njemačka... Nađu ih ribiči na Facebook stranici SRD Bandar i kad vide slike raspamete se. Kakva divota, taj čarobni Bizovački bajer!

Ima u jezeru, poribljenom s pet tona ribe, pravih kapitalaca; šaranâ, somova i amurâ od tridesetak i više kilograma s kojima nije jednostavno izaći na kraj kad se zakače na udicu. Nije lako dobiti poljubac takvih riba. Svaki poljubac pravih riba, naučili smo to u životu, mora se itekako zaslužiti.

Ulovi i pusti

Dok Albert razgovara s jednim od ribiča koji već rezervira svoje mjesto za sljedeći vikend - veli, došao bi i prenoćio uz bajer, pa onda malo roštiljao s prijateljima, naravno ne ribu koju eventualno ulovi - pitam se nije li ipak pomalo licemjerno uloviti, pa potom poljubiti ribu, onako izmučenu, usta probodenih ribolovnom udicom. A onda se sjetim kako sam nekoć ja lovio ribe na Dravi, na Staroj Dravi i Sakadašu (jer na osječkim bajerima nije bilo ribe) i kako nas nitko nije učio smislu sportskog ribolova sadržan u samo tri riječi: ulovi i pusti. Pa moj domaćin Albert dodatno rješava dvojbe. Ribiči na Bizovačkom bajeru imaju poseban pribor, udicu bez tzv. kontra kuke, koja ne ozljeđuje ribu kad se izvadi, pa sve liči na ubod, a nastala ranica brzo zaraste pogotovo jer je ribiči, prije nego ulov poljube i puste u vodu, poprskaju antiseptikom. Zaista je lijepo na Bizovačkom bajeru, a tome pridonosi i spoznaja kako ribolov, onaj sportski, kakav ovdje prakticiraju, nije isto što i lov, jer lov nitko razuman ne zove sportom. Lovci ne ljube odstrjeljenu divljač; znaju dobro da bi to bio teški sarkazam, izdajnički Judin poljubac. Sportski ribiči ne ljube poput Jude.

Vraćam se u Osijek zadovoljan što me načelnik Vuković nagovorio na posjetu Bizovačkom bajeru. Prošao bi mi život i ostao bih uskraćen za jednu ljepotu. A taj Bizovac, onako slavonski razvučen i opušten uistinu je mjesto blagoslovljeno vodom. Od one geotermalne na kojima su nastale Bizovačke toplice, do 15-ak hektara vode Bizovačkog bajera. Pa nije ni čudo da u takvom okružju ribolupci ljube ribu.

Drago Hedl

IMPRESUM

- **Izdavač:** Bel-Press d.o.o., Trg Ante Starčevića 2, 31551 Belišće ● **beliscanski.list@belpress.hr** ● **Za izdavača:** Monika Đogaš, direktorica
- **Glavna urednica:** Lidija Aničić ● **Marketing:** Renato Lukić, tel: 095 720 34 44 ● **Grafičko uređenje:** Glas Slavonije d.d.
- **Tisak:** Glas Slavonije d.d. Osijek ● **Naklada:** 4000 primjeraka
- Ukupno ostvareni prihod nakladnika od prodane naklade u protekloj godini iznosi 0 kuna ● **ISSN 1849-7403**
- **List izlazi mjesečno i besplatno se dostavlja u sva domaćinstva na području grada Belišća te gradovima i općinama partnerima.**

Naš ponos i sportska budućnost: Škola nogometa NK Belišće iznjedrila istinske nogometne nade

PREDNATJECATELJI ponovo prvaci lige!



Treninzi polaznika Škole nogometa NK Belišće prestali su s posljednjim danom lipnja, a voditelj Stjepan Mađarić zahvalio je svoj djeci, njihovim roditeljima i trenerima na trudu, te Gradu Belišću na potpori koju im je do sada pružao, jer su ostvareni rezultati malih nogometaša u proteklom razdoblju istinski impresivni.

- Čestitamo na ostvarenim rezultatima svim selekcijama. S treninzima nastavljamo početkom kolovoza, a do tada upisujemo zainteresiranu djecu u svim dobnim kategorijama. U međuvremenu nas očekuje organizacija Kampa Real Madrida, od 7. do 11. srpnja - uz sportski pozdrav poručio je voditelj Mađarić.

Zabili 115 golova

Škola nogometa NK Belišće doista se može ponositi rezultatima koje su postigli mali nogometaši, posebno prednatjecatelji (2015. i 2016. godište), koji su drugu godinu za



Prednatjecatelji NK Belišće ponovo su prvaci lige

redom prvaci lige. Ekipa je osigurala naslov prvaka čak pet kola prije kraja, kada je konkurenciji pobjegla na nedostižnih 15 bodova prednosti. U 28 odigranih utakmica upisali su 26 pobjeda te jedan remi i poraz. Zabili su čak 115 golova, a primili 22. Pogodcima se istaknuo Mislav Bošnjak, koji je ujedno i drugi strijelac lige - zabio ih je 33. Cijela ekipa je bila na visokom nivou cijele sezone i sigurni smo da će nam ova generacija donijeti još puno razloga za veselje. Uz trenera Ivana Lackovića, na treninzima i utakmicama sudjelovali su sljedeći igrači: kapetan Karlo

Mihaljević, Eva Strugačevac, Hlib Folvarochnyi, Andrija Pek, Jakov Sitarić, Lovro Sršić, Mislav Bošnjak, Noa Mihačević, Mateo Bočkinac, Noa Štimac, Luka Brozičević, Marko Kokić, Jakov Čorba, Hrvoje Talić, Samuel Mitrović, Niko Jazvinšak, Lucas Val, Jakov Kukec, Marko Špoljarić, David Gaborović, Leon Pranjić, Jan Pavošević i David Pastović. Uz prednatjecatelje treba spomenuti i ostale kategorije. Mlađe pionire vodi trener Tomislav Jurković, a u 2. NL SiB dva boda ih je dijelilo od vrha tablice, te su sezonu završili

na drugom mjestu uz 17 pobjeda u 20 utakmica. Toni Bočkinač najbolji je strijelac lige s čak 42 pogotka, a najviše nastupa i minuta imali su Patrik Barić, Fran Konig i Jan Sršić.

Odlični i početnici

Početnici, odlična generacija, koje vodi trener Bojan Tadić i ove sezone je do samog kraja vodila borbu za naslov. Na kraju su završili na trećem mjestu. Upisali su 19 pobjeda, četiri remija i pet poraza. Najbolji strijelac ekipe je Dominik Džudžar s postignuta 24 pogotka, a najviše nastupa upisao je branič Luka Habus. I Početnici II, ekipa koju vodi trener Dino Skenderović, odradila je odličnu sezonu. Do samog kraja bili su u utrci za naslov, te su na kraju zauzeli odlično drugo mjesto. Upisali su 15 pobjeda, jedan remi i pet poraza. Najbolji strijelac ekipe je Marko Kokić s 14 postignutih pogodaka, a najviše minuta i nastupa upisao je Jakov Tomić.

Monika Đogaš



Početnici su također ostvarili izvrsne rezultate